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Decembrové zasadnutie Mest-Decembrové zasadnutie Mest-
ského zastupiteľstva (MsZ)  ského zastupiteľstva (MsZ)  
v Púchove riešilo témy z oblasti v Púchove riešilo témy z oblasti 
dopravy, komunitného života, dopravy, komunitného života, 
sociálnych služieb, fungovania sociálnych služieb, fungovania 
mestských spoločností, ale aj mestských spoločností, ale aj 
budúcich komunálnych volieb.budúcich komunálnych volieb.

Predvianočnú atmosféru zasad-Predvianočnú atmosféru zasad-
nutia prinieslo vystúpenie žiakov nutia prinieslo vystúpenie žiakov 
Základnej umeleckej školy pod Základnej umeleckej školy pod 
vedením Ivana Sadloňa, ktorí  vedením Ivana Sadloňa, ktorí  
v úvode zaspievali niekoľko tradič-v úvode zaspievali niekoľko tradič-
ných kolied. Ďakujeme za krásny ných kolied. Ďakujeme za krásny 
kultúrny zážitok.kultúrny zážitok.

Zasadnutie MsZ Púchov sa kona-Zasadnutie MsZ Púchov sa kona-
lo 3.12.2025 a zúčastnilo sa ho 12 lo 3.12.2025 a zúčastnilo sa ho 12 
poslancov.poslancov.

Založenie Nadácie mesta Založenie Nadácie mesta 
Púchov – nový nástroj pre roz- Púchov – nový nástroj pre roz- 
voj komunityvoj komunity

Jedným z najvýznamnejších Jedným z najvýznamnejších 
bodov zasadnutia bolo schválenie bodov zasadnutia bolo schválenie 
založenia Nadácie mesta Púchov. založenia Nadácie mesta Púchov. 
Ide o moderný mechanizmus, Ide o moderný mechanizmus, 
ktorý mestu umožní flexibilnejšie  ktorý mestu umožní flexibilnejšie  
a efektívnejšie podporovať kul- a efektívnejšie podporovať kul- 
túrne, sociálne, vzdelávacie či túrne, sociálne, vzdelávacie či 
športové aktivity. Nadácia bude športové aktivity. Nadácia bude 
zameraná na široké spektrum zameraná na široké spektrum 
verejnoprospešných oblastí – od verejnoprospešných oblastí – od 
podpory mládeže, cez ochranu podpory mládeže, cez ochranu 
životného prostredia, až po po- životného prostredia, až po po- 
moc osobám v núdzi.moc osobám v núdzi.

Vďaka samostatnému právnemu Vďaka samostatnému právnemu 
postaveniu bude môcť nadácia:postaveniu bude môcť nadácia:

• prijímať 2 % z daní od fyzických • prijímať 2 % z daní od fyzických 
a právnických osôb,a právnických osôb,

• získavať granty, dary a sponzor-• získavať granty, dary a sponzor-
ské príspevky,ské príspevky,

• uchádzať sa o externé projek-• uchádzať sa o externé projek-
ty, ktoré mesto ako samospráva ty, ktoré mesto ako samospráva 
získať nemôže.získať nemôže.

Nadácia tiež prevezme agendu Nadácia tiež prevezme agendu 
mestského transparentného účtu. mestského transparentného účtu. 
Jej činnosť bude kontrolovaná Jej činnosť bude kontrolovaná 
prostredníctvom správnej a dozor-prostredníctvom správnej a dozor-
nej rady, ktorých členov zvolilo nej rady, ktorých členov zvolilo 
mestské zastupiteľstvo. Založenie mestské zastupiteľstvo. Založenie 
nadácie predstavuje dôležitý krok nadácie predstavuje dôležitý krok 
k zvýšeniu participácie obyvate-k zvýšeniu participácie obyvate-
ľov, spájaniu darcov a podpore ľov, spájaniu darcov a podpore 
lokálnych iniciatív. Viac o Nadácii lokálnych iniciatív. Viac o Nadácii 
mesta Púchov v samostatnom mesta Púchov v samostatnom 
článku.článku.

Spoločná investícia mesta  Spoločná investícia mesta  
a Trenčianskeho samosprávne-a Trenčianskeho samosprávne-
ho kraja – nový odbočovací pruh ho kraja – nový odbočovací pruh 
na ul. Holléhona ul. Hollého

Zastupiteľstvo schválilo zmluvu  Zastupiteľstvo schválilo zmluvu  
o združení finančných prostried-o združení finančných prostried-
kov s Trenčianskym samospráv-kov s Trenčianskym samospráv-
nym krajom (TSK) za účelom nym krajom (TSK) za účelom 
realizácie výstavby odbočova-realizácie výstavby odbočova-
cieho pruhu na Hollého ulici. Ide  cieho pruhu na Hollého ulici. Ide  
o strategickú dopravnú investíciu, o strategickú dopravnú investíciu, 
ktorá v posledných rokoch nado-ktorá v posledných rokoch nado-
budla na naliehavosti. Úsek medzi budla na naliehavosti. Úsek medzi 
križovatkami ulíc Royova – Morav-križovatkami ulíc Royova – Morav-
ská je denne preťažený a podľa ská je denne preťažený a podľa 
dopravných odborníkov nespĺňa dopravných odborníkov nespĺňa 
súčasné požiadavky na bezpeč-súčasné požiadavky na bezpeč-
nosť a kapacitu.nosť a kapacitu.

Vlastníkom cesty II. triedy č. Vlastníkom cesty II. triedy č. 
II/507 je TSK. Mesto Púchov je II/507 je TSK. Mesto Púchov je 
vlastníkom miestnej komunikácie vlastníkom miestnej komunikácie 
a chodníka nachádzajúceho sa pri a chodníka nachádzajúceho sa pri 
ceste II/507.ceste II/507.

Cieľom je vybudovať samostatný Cieľom je vybudovať samostatný 
odbočovací pruhu vľavo v rozme-odbočovací pruhu vľavo v rozme-
dzí križovatiek s ulicami Royova  dzí križovatiek s ulicami Royova  
a Moravská. Projekt rieši aj výstav-a Moravská. Projekt rieši aj výstav-
bu autobusového zálivu v novej bu autobusového zálivu v novej 
polohe, úpravu súvisiacich plôch polohe, úpravu súvisiacich plôch 
a úpravu priľahlých chodníkov a úpravu priľahlých chodníkov 
pre peších. Táto realizácia prine-pre peších. Táto realizácia prine-

sie zvýšenie bezpečnosti cestnej sie zvýšenie bezpečnosti cestnej 
premávky v tomto úseku, zníženie premávky v tomto úseku, zníženie 
rizika dopravných kolízií a zlepše-rizika dopravných kolízií a zlepše-
nie prejazdnosti križovatky.nie prejazdnosti križovatky.

Financovanie bude predbežne Financovanie bude predbežne 
podľa rozpočtu nasledovne:podľa rozpočtu nasledovne:

• Mesto Púchov: 201 582,97 €• Mesto Púchov: 201 582,97 €
• TSK: 233 626,40 €• TSK: 233 626,40 €
Mesto Púchov bude zároveň Mesto Púchov bude zároveň 

stavebníkom projektu, zabezpečí stavebníkom projektu, zabezpečí 
verejné obstarávanie, technický verejné obstarávanie, technický 
dozor a správu spoločného účtu.dozor a správu spoločného účtu.

Informácie o investičných akci-Informácie o investičných akci-
áchách

Na zasadnutí boli prednesené Na zasadnutí boli prednesené 

informácie o investičných akciách. informácie o investičných akciách. 
Zrealizované projekty boli – maľby Zrealizované projekty boli – maľby 
na garážach na Okružnej ulici, na garážach na Okružnej ulici, 
výsadba na Kolonke, opravy ciest, výsadba na Kolonke, opravy ciest, 
výmena parkomatov, polopod-výmena parkomatov, polopod-
zemné kontajnery... V realizácii zemné kontajnery... V realizácii 
je fotovoltika na MŠK, kruhový je fotovoltika na MŠK, kruhový 
objazd a v príprave, napríklad, objazd a v príprave, napríklad, 
vnútroblok ulice Komenského  vnútroblok ulice Komenského  
a fontána v Europarku.a fontána v Europarku.

Nový návrh volebných obvo-Nový návrh volebných obvo-
dov pre komunálne voľby 2026dov pre komunálne voľby 2026

Ďalším bodom bolo schválenie Ďalším bodom bolo schválenie 

návrhu na určenie volebných obvo-návrhu na určenie volebných obvo-
dov pre budúcoročné komunálne dov pre budúcoročné komunálne 
voľby. Zmena bola nevyhnutná voľby. Zmena bola nevyhnutná 
po tom, čo verejný ochranca práv po tom, čo verejný ochranca práv 
upozornil na nerovnaké váhy upozornil na nerovnaké váhy 
hlasov v jednotlivých obvodoch hlasov v jednotlivých obvodoch 
podľa starého rozdelenia z dôvodu podľa starého rozdelenia z dôvodu 
poklesu počtu obyvateľov. poklesu počtu obyvateľov. 

Mesto Púchov prostredníctvom Mesto Púchov prostredníctvom 
pracovnej skupiny vytvorenej na pracovnej skupiny vytvorenej na 
tento účel prehodnotilo existujúce tento účel prehodnotilo existujúce 
volebné obvody, posúdilo doru-volebné obvody, posúdilo doru-
čené podnety a návrhy a odpo-čené podnety a návrhy a odpo-
rúča zmenu volebných obvodov rúča zmenu volebných obvodov 
v rozsahu predkladaného návrhu v rozsahu predkladaného návrhu 

uznesenia.uznesenia.
Pracovná skupina vytvorená Pracovná skupina vytvorená 

mestom pripravila návrh, ktorý mestom pripravila návrh, ktorý 
rešpektuje - rovnosť aktívneho  rešpektuje - rovnosť aktívneho  
a pasívneho volebného práva, a pasívneho volebného práva, 
aktuálne počty obyvateľov v jed- aktuálne počty obyvateľov v jed- 
notlivých častiach mesta, priro-notlivých častiach mesta, priro-
dzené hranice mestských lokalít.dzené hranice mestských lokalít.

Nové rozdelenie prináša 6 voleb-Nové rozdelenie prináša 6 voleb-
ných obvodov namiesto doteraj-ných obvodov namiesto doteraj-
ších 9 a 17 poslancov mestského ších 9 a 17 poslancov mestského 
zastupiteľstva namiesto 19.zastupiteľstva namiesto 19.

Rozdelenie obvodov:Rozdelenie obvodov:
• Volebný obvod č.1 – Pod • Volebný obvod č.1 – Pod 

Lachovcom + Hrabovka, počet Lachovcom + Hrabovka, počet 
poslancov – 2poslancov – 2

• Volebný obvod č.2 – Sedlište, • Volebný obvod č.2 – Sedlište, 
počet poslancov – 3počet poslancov – 3

• Volebný obvod č.3 – Centrum  • Volebný obvod č.3 – Centrum  
a staré mesto, počet poslancov – 4a staré mesto, počet poslancov – 4

• Volebný obvod č.4 – Sídliská • Volebný obvod č.4 – Sídliská 
za domom kultúry a pri Makyte, za domom kultúry a pri Makyte, 
počet poslancov – 4počet poslancov – 4

• Volebný obvod č.5 – Horné • Volebný obvod č.5 – Horné 
Kočkovce a Nosice, počet poslan-Kočkovce a Nosice, počet poslan-
cov – 3cov – 3

• Volebný obvod č.6 – Vieska, • Volebný obvod č.6 – Vieska, 
Ihrište a Hoštiná, počet poslancov Ihrište a Hoštiná, počet poslancov 
– 1– 1

Definitívne uznesenie o obvodoch Definitívne uznesenie o obvodoch 
bude MsZ prijímať až po vyhlá-bude MsZ prijímať až po vyhlá-
sení volieb v roku 2026, keď budú  sení volieb v roku 2026, keď budú  
k dispozícii aktuálne počty obyva-k dispozícii aktuálne počty obyva-
teľov.teľov.

Sociálne služby – úprava Sociálne služby – úprava 
podmienok poskytovania stravypodmienok poskytovania stravy

V dôsledku valorizácie dôchod-V dôsledku valorizácie dôchod-
kov mesto upravilo Zásady, kov mesto upravilo Zásady, 
ktorými sa určuje postup pri ktorými sa určuje postup pri 
poskytovaní stravovania dôchod-poskytovaní stravovania dôchod-
com a zdravotne postihnutým com a zdravotne postihnutým 
občanom v meste Púchov tak, občanom v meste Púchov tak, 
aby služba zostala dostupná pre aby služba zostala dostupná pre 
seniorov a osoby odkázané na seniorov a osoby odkázané na 
stravovanie aj v prípade navýšenia stravovanie aj v prípade navýšenia 
dôchodkov k 1.1.2026.dôchodkov k 1.1.2026.

Po novom bude podpora Po novom bude podpora 
poskytovaná pre poberateľov poskytovaná pre poberateľov 
dôchodkov do výšky 620 €. Tento dôchodkov do výšky 620 €. Tento 
dodatok sa vzťahuje na právne dodatok sa vzťahuje na právne 
vzťahy vzniknuté na základe vzťahy vzniknuté na základe 
žiadostí podaných od 01. 02. 2026. žiadostí podaných od 01. 02. 2026. 
Žiadosti podané do 31. 01. 2026 sa Žiadosti podané do 31. 01. 2026 sa 
posudzujú podľa Zásad účinných posudzujú podľa Zásad účinných 
do 31. 01. 2026.do 31. 01. 2026.

Ďalšie prerokované body Ďalšie prerokované body 
zasadnutiazasadnutia

Poslanci schválili plán legisla-Poslanci schválili plán legisla-
tívnej činnosti Mestského zastu-tívnej činnosti Mestského zastu-
piteľstva Púchov na rok 2026. piteľstva Púchov na rok 2026. 
Predpokladaný počet termínov Predpokladaný počet termínov 
zasadnutí je päť – 18.02.2025, zasadnutí je päť – 18.02.2025, 
22.04.2025, 24.06.2025, 22.09.2025, 22.04.2025, 24.06.2025, 22.09.2025, 
09.12.2025.09.12.2025.

Zasadnutie vzalo na vedomie Zasadnutie vzalo na vedomie 
Správu o výsledkoch a podmien-Správu o výsledkoch a podmien-
kach výchovno-vzdelávacej čin- kach výchovno-vzdelávacej čin- 
nosti škôl za školský rok v zriaďova-nosti škôl za školský rok v zriaďova-
teľskej pôsobnosti Mesta Púchov teľskej pôsobnosti Mesta Púchov 
za školský rok 2024/2025.za školský rok 2024/2025.

pokračovanie na strane 4pokračovanie na strane 4

Decembrové zastupiteľstvo podporilo získanie 100% 
vlastníctva mesta v MsBP s.r.o i ďalšie zámery

Vnútroblok Komenského
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Majetkové otázky a prenájmyMajetkové otázky a prenájmy
Poslanci schválili prevody  Poslanci schválili prevody  

a prenájmy majetku z dôvodov a prenájmy majetku z dôvodov 
hodných osobitného zreteľa, ako hodných osobitného zreteľa, ako 
napríklad prenájom priestorov napríklad prenájom priestorov 
a pozemku CVČ Včielka (Klub a pozemku CVČ Včielka (Klub 
mladých a HAU PARK), nehnuteľný mladých a HAU PARK), nehnuteľný 
majetok Slovenskému skautingu, majetok Slovenskému skautingu, 
6. zbor skautov a skautiek Púchov.6. zbor skautov a skautiek Púchov.

Mestský bytový podnik – Mestský bytový podnik – 
mesto sa stane 100 % vlastní-mesto sa stane 100 % vlastní-
komkom

Schválený bol aj prevod obchod-Schválený bol aj prevod obchod-
ných podielov spoločnosti Mest-ných podielov spoločnosti Mest-
ský bytový podnik do plného ský bytový podnik do plného 
vlastníctva mesta. Zastupiteľstvo vlastníctva mesta. Zastupiteľstvo 
najskôr zrušilo Uznesenie MsZ č. najskôr zrušilo Uznesenie MsZ č. 
213/2025 zo dňa 4.11.2025 z dôvo-213/2025 zo dňa 4.11.2025 z dôvo-

du zmeny podmienok prevodu du zmeny podmienok prevodu 
obchodných podielov.obchodných podielov.

Cieľom je posilniť kontrolu nad Cieľom je posilniť kontrolu nad 
cenotvorbou tepla, zjednodušiť cenotvorbou tepla, zjednodušiť 
získavanie európskych dotácií na získavanie európskych dotácií na 
modernizáciu tepelnej infraštruk-modernizáciu tepelnej infraštruk-
túry, zefektívniť dlhodobé investí-túry, zefektívniť dlhodobé investí-
cie do zásobovania teplom. Mesto cie do zásobovania teplom. Mesto 
sa tak stane jediným spoločníkom sa tak stane jediným spoločníkom 
spoločnosti.spoločnosti.

Na záver zasadnutia sa primá-Na záver zasadnutia sa primá-
torka mesta Katarína Heneková torka mesta Katarína Heneková 
prihovorila poslancom a zaželala prihovorila poslancom a zaželala 
im pokojné a radostné vianočné im pokojné a radostné vianočné 
sviatky.sviatky.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Púchov zakladá vlastnú nadáciu:  
Nadácia mesta Púchov

Mesto Púchov vstupuje do novej Mesto Púchov vstupuje do novej 
etapy podpory verejnoprospeš-etapy podpory verejnoprospeš-
ných cieľov. Mestské zastupiteľstvo ných cieľov. Mestské zastupiteľstvo 
na svojom decembrovom zasad-na svojom decembrovom zasad-
nutí schválilo založenie Nadácie nutí schválilo založenie Nadácie 
mesta Púchov, ktorá bude fungovať mesta Púchov, ktorá bude fungovať 
ako samostatná, transparentná  ako samostatná, transparentná  
a dlhodobo udržateľná platforma a dlhodobo udržateľná platforma 
na podporu miestnych iniciatív, na podporu miestnych iniciatív, 
komunity a ľudí v núdzi.komunity a ľudí v núdzi.

Jej cieľom je združovať finančné Jej cieľom je združovať finančné 
prostriedky zo súkromného aj verej-prostriedky zo súkromného aj verej-
ného sektora a smerovať ich tam, ného sektora a smerovať ich tam, 
kde môžu najviac pomôcť.kde môžu najviac pomôcť.

Prečo nadácia vzniká?Prečo nadácia vzniká?
Mesto dlhodobo podporuje kultúr-Mesto dlhodobo podporuje kultúr-

ne, športové a komunitné aktivity či ne, športové a komunitné aktivity či 
sociálne služby. Mnohé dobré nápa-sociálne služby. Mnohé dobré nápa-
dy však presahujú možnosti mest-dy však presahujú možnosti mest-
ského rozpočtu – práve preto vzniká ského rozpočtu – práve preto vzniká 
nadácia, ktorá dokáže tieto potreby nadácia, ktorá dokáže tieto potreby 
pokryť novými zdrojmi.pokryť novými zdrojmi.

Nadácia mesta Púchov bude zame-Nadácia mesta Púchov bude zame-

raná najmä na:raná najmä na:
• podporu darcovstva, filantropie  • podporu darcovstva, filantropie  

a dobrovoľníctva,a dobrovoľníctva,
• podporu komunitných a občian-• podporu komunitných a občian-

skych aktivít,skych aktivít,
• rozvoj kultúry, vzdelávania, špor-• rozvoj kultúry, vzdelávania, špor-

tu, práce s mládežou a inovácií,tu, práce s mládežou a inovácií,
• pomoc ľuďom v núdzi, sociálne • pomoc ľuďom v núdzi, sociálne 

slabším či zdravotne postihnutým,slabším či zdravotne postihnutým,
• pomoc pri mimoriadnych udalos-• pomoc pri mimoriadnych udalos-

tiach (povodne, požiare a pod.),tiach (povodne, požiare a pod.),
• ochranu životného prostredia a • ochranu životného prostredia a 

podporu udržateľného rozvoja me- podporu udržateľného rozvoja me- 
sta.sta.

Nové možnosti financovania pre Nové možnosti financovania pre 
dobré vecidobré veci

Jednou z najväčších výhod nadá-Jednou z najväčších výhod nadá-
cie bude možnosť získavať externé cie bude možnosť získavať externé 
zdroje, ktoré mesto ako samospráva zdroje, ktoré mesto ako samospráva 
čerpať nemôže. Nadácia bude môcť:čerpať nemôže. Nadácia bude môcť:

• prijímať 2 % z daní od fyzických a • prijímať 2 % z daní od fyzických a 
právnických osôb,právnických osôb,

• získavať granty, dary a sponzorské • získavať granty, dary a sponzorské 
príspevky,príspevky,

• zapájať sa do výziev štátnych či • zapájať sa do výziev štátnych či 
európskych programov.európskych programov.

Vďaka tomu vznikne nový finančný Vďaka tomu vznikne nový finančný 
zdroj, ktorý pomôže rozvíjať projek-zdroj, ktorý pomôže rozvíjať projek-
ty bez toho, aby sa zvyšovali výdavky  ty bez toho, aby sa zvyšovali výdavky  
z mestského rozpočtu. Mesto vloží z mestského rozpočtu. Mesto vloží 
do nadačného imania základný do nadačného imania základný 
vklad 6 638 eur a na rok 2026 schvá-vklad 6 638 eur a na rok 2026 schvá-
lilo pre nadáciu aj dotáciu vo výške lilo pre nadáciu aj dotáciu vo výške 
10 000 eur na rozbeh jej činnosti.10 000 eur na rozbeh jej činnosti.

Transparentnosť a vedenieTransparentnosť a vedenie
Nadácia je postavená na jasných Nadácia je postavená na jasných 

pravidlách a verejnej kontrole. Spra-pravidlách a verejnej kontrole. Spra-

vovať ju budú tri orgány - správca, vovať ju budú tri orgány - správca, 
správna rada, dozorná rada. Poslanci správna rada, dozorná rada. Poslanci 
určili prvého správcu a prvých orgá-určili prvého správcu a prvých orgá-
nov Nadácie Mesta Púchov:nov Nadácie Mesta Púchov:

• Prvý správca: Mgr. Lenka Konco-• Prvý správca: Mgr. Lenka Konco-
vá.vá.

• Prví členovia správnej rady: Mgr. • Prví členovia správnej rady: Mgr. 
Peter Bílik, JUDr. Iveta Brindzová, Peter Bílik, JUDr. Iveta Brindzová, 
Mgr. Adriana Čemešová, Irena Ková-Mgr. Adriana Čemešová, Irena Ková-
čiková, PaedDr. Miroslav Kubičár, čiková, PaedDr. Miroslav Kubičár, 
Mgr. Michaela Sakalová, PaedDr. Mgr. Michaela Sakalová, PaedDr. 
Alena Strýčková.Alena Strýčková.

• Prví členovia dozornej rady: Juraj • Prví členovia dozornej rady: Juraj 
Lednický, Ing. Lucia Pružinská, Mgr. Lednický, Ing. Lucia Pružinská, Mgr. 
Milada Stašík Vargová.Milada Stašík Vargová.

Nadácia bude mať sídlo v budove Nadácia bude mať sídlo v budove 
Mestského úradu Púchov.Mestského úradu Púchov.

Silnejšia komunita a investícia Silnejšia komunita a investícia 

do budúcnostido budúcnosti
Založenie nadácie prinesie do Založenie nadácie prinesie do 

mesta nový impulz – občania, firmy mesta nový impulz – občania, firmy 
aj organizácie získajú možnosť aktív-aj organizácie získajú možnosť aktív-
ne participovať na podpore projek-ne participovať na podpore projek-
tov, ktoré v Púchove zlepšujú život. tov, ktoré v Púchove zlepšujú život. 
Nadácia poskytne priestor na rozvoj Nadácia poskytne priestor na rozvoj 
dobrovoľníctva, komunitného živo-dobrovoľníctva, komunitného živo-
ta a solidarity. Zároveň prevezme ta a solidarity. Zároveň prevezme 
aj agendu súčasného mestského aj agendu súčasného mestského 
transparentného účtu.transparentného účtu.

Nadácia mesta Púchov je projekt, Nadácia mesta Púchov je projekt, 
ktorý má ambíciu dlhodobo meniť ktorý má ambíciu dlhodobo meniť 
mesto k lepšiemu. Je to investícia do mesto k lepšiemu. Je to investícia do 
ľudí, do rozvoja miestnej komunity, ľudí, do rozvoja miestnej komunity, 
do kultúrnej a sociálnej oblasti aj do do kultúrnej a sociálnej oblasti aj do 
životného prostredia.životného prostredia.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Mikulášske prekvapenie v Púchove
Mikuláš zavítal do viacerých za- Mikuláš zavítal do viacerých za- 

riadení v Púchove, aby potešil riadení v Púchove, aby potešil 
klientov sociálnych služieb aj deti  klientov sociálnych služieb aj deti  
z materských škôl. Sladké mikulášske z materských škôl. Sladké mikulášske 
prekvapenia a balíčky plné dobrôt prekvapenia a balíčky plné dobrôt 
odovzdala pani primátorka Katarína odovzdala pani primátorka Katarína 
Heneková spolu s vedúcimi prísluš-Heneková spolu s vedúcimi prísluš-

ných oddelení – Michaelou Sakalo-ných oddelení – Michaelou Sakalo-
vou z oddelenia sociálnych služieb vou z oddelenia sociálnych služieb 
a Adrianou Čemešovou z oddelenia a Adrianou Čemešovou z oddelenia 

školstva.školstva.
V rámci návštevy zariadení sociál-V rámci návštevy zariadení sociál-

nych služieb sme zavítali do Huber-nych služieb sme zavítali do Huber-
tusu, Senior klubu, DSS Nosice, CSS tusu, Senior klubu, DSS Nosice, CSS 
Kolonka, CSS Chmelinec a Centra Kolonka, CSS Chmelinec a Centra 
pre deti a rodiny Púchov. Do Denné-pre deti a rodiny Púchov. Do Denné-
ho stacionára s chránenou dielňou ho stacionára s chránenou dielňou 

pre ľudí s mentálnym postihnutím pre ľudí s mentálnym postihnutím 
Aliis, n. o. sme balíčky priniesli pri Aliis, n. o. sme balíčky priniesli pri 
našej návšteve počas vianočného našej návšteve počas vianočného 

posedenia. Klienti pri našej návšteve posedenia. Klienti pri našej návšteve 
zaspievali piesne, zarecitovali básne zaspievali piesne, zarecitovali básne 
a niektorí venovali vlastnoručne a niektorí venovali vlastnoručne 
vyrobené darčeky. Ďakujeme nielen vyrobené darčeky. Ďakujeme nielen 
za milé prijatie a príjemnú atmosfé-za milé prijatie a príjemnú atmosfé-
ru, ale aj zamestnancom zariadení, ru, ale aj zamestnancom zariadení, 
ktorí denne vykonávajú nenahradi-ktorí denne vykonávajú nenahradi-
teľnú prácu.teľnú prácu.

Mikuláš nezabudol ani na deti  Mikuláš nezabudol ani na deti  
z materských škôl. Viac ako 600 balíč-z materských škôl. Viac ako 600 balíč-
kov sme rozniesli do škôlok, vrátane kov sme rozniesli do škôlok, vrátane 
MŠ Mládežnícka, MŠ Chmelinec, MŠ MŠ Mládežnícka, MŠ Chmelinec, MŠ 
Požiarna 1291 a 1292, Elokovaného Požiarna 1291 a 1292, Elokovaného 
pracoviska MŠ Požiarna 1292, MŠ pracoviska MŠ Požiarna 1292, MŠ 

1. mája (Lienka), MŠ Slovanská, MŠ 1. mája (Lienka), MŠ Slovanská, MŠ 
Nosice, Špeciálnej materskej školy, Nosice, Špeciálnej materskej školy, 
MŠ Sv. Margity a mestských Jaslí MŠ Sv. Margity a mestských Jaslí 
Margitka. Deti nás potešili pripra-Margitka. Deti nás potešili pripra-
venými básničkami a pesničkami  venými básničkami a pesničkami  
a spolu s pani učiteľkami sa pochvá-a spolu s pani učiteľkami sa pochvá-
lili nádhernými vianočnými výzdo-lili nádhernými vianočnými výzdo-
bami. Ďakujeme pedagógom za bami. Ďakujeme pedagógom za 
srdečné privítanie a deťom za úsme-srdečné privítanie a deťom za úsme-
vy, ktoré sú tým najkrajším vianoč-vy, ktoré sú tým najkrajším vianoč-
ným darčekom.ným darčekom.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography
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V piatok 5.12.2025 sme mali opäť V piatok 5.12.2025 sme mali opäť 
tú česť prevziať ocenenia v ocene-tú česť prevziať ocenenia v ocene-
ní sTOPa, ktoré vyhlasuje Akram- ní sTOPa, ktoré vyhlasuje Akram- 
Asociácia krajských rád mládeže.Asociácia krajských rád mládeže.

Náš člen Adam Geschdorf bol Náš člen Adam Geschdorf bol 
nominovaný a ocenený v kategó-nominovaný a ocenený v kategó-
rii Aktívny mládežník, náš projekt rii Aktívny mládežník, náš projekt 
PossibilliTY bol taktiež medzi nomi-PossibilliTY bol taktiež medzi nomi-
novanými, ocenenie prevzala naša novanými, ocenenie prevzala naša 
koordinátorka Alena Strýčková.koordinátorka Alena Strýčková.

Pani primátorka mesta Púchov Pani primátorka mesta Púchov 

Katarína Heneková bola nominova-Katarína Heneková bola nominova-
ná v kategórii TOP líder samosprávy. ná v kategórii TOP líder samosprávy. 
Za svoj vzťah a otvorenosť k mláde-Za svoj vzťah a otvorenosť k mláde-
ži získala v tejto kategórii hlavné ži získala v tejto kategórii hlavné 
ocenenie.ocenenie.

Na ocenenie nás nominovala naša Na ocenenie nás nominovala naša 
krajská Rada mládeže Trenčian-krajská Rada mládeže Trenčian-
skeho kraja - RMTNK a nominácie skeho kraja - RMTNK a nominácie 
posudzovala odborná komisia so posudzovala odborná komisia so 
skúsenosťami v oblasti práce s skúsenosťami v oblasti práce s 
mládežou.mládežou.

Poslaním ocenenia sTOPa je zvidi-Poslaním ocenenia sTOPa je zvidi-
teľniť a upozorniť verejnosť na teľniť a upozorniť verejnosť na 
výnimočných ľudí a subjekty, ktoré výnimočných ľudí a subjekty, ktoré 
svojou prácou pomáhajú vytvá-svojou prácou pomáhajú vytvá-

rať pozitívne prostredie pre život rať pozitívne prostredie pre život 
mládeže v každom kraji Sloven-mládeže v každom kraji Sloven-
ska svojim aktívnym občianskym ska svojim aktívnym občianskym 
a ľudským prístupom. Ocenenie a ľudským prístupom. Ocenenie 
sTOPa nesie v sebe myšlienku zane-sTOPa nesie v sebe myšlienku zane-

chania stopy aktivitou, angažova-chania stopy aktivitou, angažova-
nosťou, príkladom dobrej praxe nosťou, príkladom dobrej praxe 
v životoch mladých ľudí aj celej v životoch mladých ľudí aj celej 
komunity.komunity.

Ďakujeme, že vnímate našu prácu Ďakujeme, že vnímate našu prácu 
ako prínosnú.ako prínosnú.

autor: Mládežnícky parlament autor: Mládežnícky parlament 
mesta Púchovmesta Púchov

Trenčiansky samosprávny kraj Trenčiansky samosprávny kraj 
ocenil 20 jednotlivcov a 3 kolek-ocenil 20 jednotlivcov a 3 kolek-
tívy za výnimočnú prácu v oblasti tívy za výnimočnú prácu v oblasti 
zdravotníctva a sociálnych služieb. zdravotníctva a sociálnych služieb. 
Mesto Púchov nominovalo dve Mesto Púchov nominovalo dve 
významné osobnosti – MUDr. Ivetu významné osobnosti – MUDr. Ivetu 
Smatanovú a Ing. Gabrielu Hron-Smatanovú a Ing. Gabrielu Hron-
čekovú.čekovú.

MUDr. Iveta Smatanová je reno-MUDr. Iveta Smatanová je reno-
movaná nefrologička s viac než movaná nefrologička s viac než 
tridsaťročnou praxou v starostli-tridsaťročnou praxou v starostli-

vosti o pacientov s ochoreniami vosti o pacientov s ochoreniami 
obličiek. Okrem odbornej práce obličiek. Okrem odbornej práce 
sa aktívne venuje prednášaniu sa aktívne venuje prednášaniu 
na medzinárodných vedeckých  na medzinárodných vedeckých  
a odborných fórach a širokej popu-a odborných fórach a širokej popu-
larizačnej činnosti. Jej ľudskosť  larizačnej činnosti. Jej ľudskosť  
a ochota pomôcť druhým aj v tých a ochota pomôcť druhým aj v tých 
najťažších životných situáciách najťažších životných situáciách 
presahujú rámec jej povolania.presahujú rámec jej povolania.

Ing. Gabriela Hrončeková pôsobí Ing. Gabriela Hrončeková pôsobí 
ako riaditeľka Domova sociálnych ako riaditeľka Domova sociálnych 

služieb Púchov – Nosice. Svoju pozí-služieb Púchov – Nosice. Svoju pozí-
ciu zastáva s odbornosťou, empa-ciu zastáva s odbornosťou, empa-
tiou a ľudskosťou. Pod jej vedením tiou a ľudskosťou. Pod jej vedením 
sa zariadenie stalo nielen miestom sa zariadenie stalo nielen miestom 
poskytovania sociálnych služieb, ale poskytovania sociálnych služieb, ale 
skutočným domovom. Prijímatelia skutočným domovom. Prijímatelia 
oceňujú jej prítomnosť, milé slová oceňujú jej prítomnosť, milé slová 
povzbudenia a osobný prístup.povzbudenia a osobný prístup.

„„Veľmi ma teší, že ocenenia si Veľmi ma teší, že ocenenia si 
prebrali pani doktorka Smatanová  prebrali pani doktorka Smatanová  
a Gabika Hrončeková. Týmto dámam a Gabika Hrončeková. Týmto dámam 
úprimne blahoželám, pretože si to za úprimne blahoželám, pretože si to za 
svoju prácu naozaj zaslúžia. Zároveň svoju prácu naozaj zaslúžia. Zároveň 
ma veľmi potešilo, že bola ocene-ma veľmi potešilo, že bola ocene-

ná aj Barbora Trenčanová spolu so ná aj Barbora Trenčanová spolu so 
zamestnankyňou z Centra sociálnych zamestnankyňou z Centra sociálnych 
služieb Kolonka,služieb Kolonka,“ uviedla primátor-“ uviedla primátor-
ka Púchova Katarína Heneková.ka Púchova Katarína Heneková.

Ďakujeme Trenčianskemu samo-Ďakujeme Trenčianskemu samo-
správnemu kraju za udelenie tých-správnemu kraju za udelenie tých-
to ocenení, ktoré sú symbolom to ocenení, ktoré sú symbolom 
nenahraditeľnej práce ľudí, ktorí  nenahraditeľnej práce ľudí, ktorí  
k svojmu povolaniu pristupujú ako k svojmu povolaniu pristupujú ako 
k životnému poslaniu – s láskou, k životnému poslaniu – s láskou, 
ľudskosťou a profesionalitou.ľudskosťou a profesionalitou.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Trenčiansky samosprávny kraj ocenil osobnosti  
z oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb

Ocenenie sTOPa putovalo do Púchova

M e s t s k ý  ú r a d  P ú c h o v  p r i p r a v u j e  p o č a s
N á r o d n é h o  t ý ž d ň a  m a n ž e l s t v a  ( 0 7.0 2 . 2 0 2 6  –

1 4 .0 2 . 2 0 2 6 )  J u b i l e j n é  s o b á š e  u r č e n é  p r e
m a n ž e l s k é  p á r y,  k t o r é  v  d a n o m  r o k u  o s l a v u j ú

v ý r o č i e  s v a d b y  –  5 0,  5 5 ,  6 0,  6 5 ,  7 0  r o k o v
s p o l o č n é h o  ž i v o t a . P ú c h o v č a n i a ,  k t o r í  u z a v r e l i

m a n ž e l s t v o  m i m o  m e s t a  P ú c h o v  a  o s l a v u j ú
s p o m e n u t é  j u b i l e á ,  s a  m ô ž u  p r i h l á s i ť  d o

1 6 .0 1 . 2 0 2 6  e - m a i l o m  n a
m o n i k a . s t r u h a r o v a @ p u c h o v. s k  a l e b o  t e l e f o n i c k y

n a  0 9 0 7  4 3 9  7 3 4 .
P r i  p r í l e ž i t o s t i  t o h t o  t ý ž d ň a  p r i p r a v u j e m e  a j

p o d u j a t i e  –  O b n o v a  m a n ž e l s k ý c h  s ľ u b o v,  k t o r é  s a
u s k u t o č n í  d ň a  1 4 .0 2 . 2 0 2 6  v  Ž u p n o m  d o m e .

M a n ž e l s k é  p á r y,  k t o r é  m a j ú  z á u j e m  o b n o v i ť  s i
m a n ž e l s k ý  s ľ u b ,  s a  m ô ž u  p r i h l á s i ť  d o  2 3 .0 1 . 2 0 2 6

e - m a i l o m  n a  m o n i k a . s t r u h a r o v a @ p u c h o v. s k
a l e b o  t e l e f o n i c k y  n a  0 9 0 7  4 3 9  7 3 4 .
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Obľúbený Mikulášsky jarmok  Obľúbený Mikulášsky jarmok  
v Púchove je za nami. Návštevníci si v Púchove je za nami. Návštevníci si 
počas neho užili tradičnú jarmočnú počas neho užili tradičnú jarmočnú 
atmosféru, stretnutia s priateľmi, atmosféru, stretnutia s priateľmi, 
dobrú náladu i ukážky remeselnej dobrú náladu i ukážky remeselnej 
výroby. Potešené tak zostali nielen výroby. Potešené tak zostali nielen 
oči, ale aj chuťové poháriky – nechý-oči, ale aj chuťové poháriky – nechý-
balo množstvo chutných špecialít balo množstvo chutných špecialít 
ani krásnych ručných výrobkov.ani krásnych ručných výrobkov.

Mikulášsky jarmok bol opäť aj  Mikulášsky jarmok bol opäť aj  
o pomoci, pomáhali sme Milo-o pomoci, pomáhali sme Milo-
šovi. Ďakujeme 6. zboru skautov  šovi. Ďakujeme 6. zboru skautov  
a skautiek Púchov, ktorí aj tento rok a skautiek Púchov, ktorí aj tento rok 
uvarili výbornú kyselicu. Ďakujeme uvarili výbornú kyselicu. Ďakujeme 
aj zamestnancom mestského úradu  aj zamestnancom mestského úradu  
a poslancom, ktorí predávali vianoč-a poslancom, ktorí predávali vianoč-
ný punč. Spolu s vami sa nám poda-ný punč. Spolu s vami sa nám poda-
rilo vyzbierať 5 700 eur. Ďakujeme rilo vyzbierať 5 700 eur. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí ste prispeli na vám všetkým, ktorí ste prispeli na 
pomoc pre Miloša.pomoc pre Miloša.

Atmosféru jarmoku každoročne Atmosféru jarmoku každoročne 
obohacujú aj predstavenia detí  obohacujú aj predstavenia detí  
z miestnych škôl a škôlok – a inak z miestnych škôl a škôlok – a inak 
tomu nebolo ani tento rok. Svoje tomu nebolo ani tento rok. Svoje 
vianočné programy plné hudby, vianočné programy plné hudby, 
tanca, spevu a divadiel si pripravi-tanca, spevu a divadiel si pripravi-
li: MŠ Požiarna 1292, MŠ Požiarna li: MŠ Požiarna 1292, MŠ Požiarna 
1291, MŠ Nosice, MŠ 1. mája, MŠ 1291, MŠ Nosice, MŠ 1. mája, MŠ 
Chmelinec, MŠ Mládežnícka, ZŠ  Chmelinec, MŠ Mládežnícka, ZŠ  
s MŠ sv. Margity, ZŠ s MŠ Slovanská, s MŠ sv. Margity, ZŠ s MŠ Slovanská, 
ZŠ Komenského, ZŠ Gorazdova, ZŠ ZŠ Komenského, ZŠ Gorazdova, ZŠ 
Mládežnícka.Mládežnícka.

O tanečné vystúpenie sa postaralo O tanečné vystúpenie sa postaralo 
CVČ Včielka a o folklórnu náladu ZUŠ CVČ Včielka a o folklórnu náladu ZUŠ 
Púchov, FS Holíšan, FS Váh a ĽH Váh. Púchov, FS Holíšan, FS Váh a ĽH Váh. 
Vrcholom kultúrneho programu Vrcholom kultúrneho programu 
bolo energické vystúpenie kapely bolo energické vystúpenie kapely 
Sokoly, ktorá známymi skladbami Sokoly, ktorá známymi skladbami 
vo vlastnom podaní roztancovala  vo vlastnom podaní roztancovala  
a rozospievala zaplnenú pešiu zónu.a rozospievala zaplnenú pešiu zónu.

Po skončení programu sa všetci Po skončení programu sa všetci 

presunuli k vianočnému stromčeku. presunuli k vianočnému stromčeku. 
Ten slávnostne rozsvietila primá-Ten slávnostne rozsvietila primá-
torka Katarína Heneková spolu  torka Katarína Heneková spolu  
s pánom farárom Adamom Štefan-s pánom farárom Adamom Štefan-
com, Mikulášom, anjelom, čertmi  com, Mikulášom, anjelom, čertmi  

a deťmi. Súčasne sa rozžiarila aj a deťmi. Súčasne sa rozžiarila aj 
druhá adventná svieca.druhá adventná svieca.

„„Prajem vám krásne a požehnané Prajem vám krásne a požehnané 
adventné obdobie. Verím, že si tieto adventné obdobie. Verím, že si tieto 
vianočné sviatky užijete v pokoji a že vianočné sviatky užijete v pokoji a že 
aj ten stromček, ktorý sme rozsvietili, aj ten stromček, ktorý sme rozsvietili, 
privedie svetlo do sŕdc i nášho mestaprivedie svetlo do sŕdc i nášho mesta,“ ,“ 
prihovorila sa pani primátorka.prihovorila sa pani primátorka.

Pán farár priblížil symboliku Pán farár priblížil symboliku 

vianočných zvykov: „vianočných zvykov: „Stromček Stromček 
aj adventný veniec pochádzajú  aj adventný veniec pochádzajú  
z Nemecka. Vianočný stromček má z Nemecka. Vianočný stromček má 
vyjadrovať teplo domova. Advent-vyjadrovať teplo domova. Advent-
ný veniec nevznikol u katolíkov, ale ný veniec nevznikol u katolíkov, ale 
u evanjelikov – jeho autor chcel u evanjelikov – jeho autor chcel 

deťom priblížiť obdobie čakania,  deťom priblížiť obdobie čakania,  
a preto pôvodne vytvoril veniec so a preto pôvodne vytvoril veniec so 
40 sviecami. Postupom času zostali 40 sviecami. Postupom času zostali 
len štyri, symbolizujúce nádej, pokoj, len štyri, symbolizujúce nádej, pokoj, 
radosť a lásku. Tak ako sme rozžiarili radosť a lásku. Tak ako sme rozžiarili 
tento stromček i sviecu, rozžiarme aj tento stromček i sviecu, rozžiarme aj 
naše srdcia. Otvorme svoje domovy naše srdcia. Otvorme svoje domovy 
a pamätajme na tých, ktorí nemô-a pamätajme na tých, ktorí nemô-
žu prežiť Vianoce v pokoji či dobrej žu prežiť Vianoce v pokoji či dobrej 

atmosfére. Prajem vám požehnané atmosfére. Prajem vám požehnané 
sviatkysviatky,“ dodal.,“ dodal.

Veľké poďakovanie patrí všet-Veľké poďakovanie patrí všet-
kým jarmočníkom, ktorí priniesli kým jarmočníkom, ktorí priniesli 
kus vianočnej nálady do Púcho-kus vianočnej nálady do Púcho-
va. Rovnako ďakujeme mode-va. Rovnako ďakujeme mode-
rátorovi Martinovi Hamšíkovi, rátorovi Martinovi Hamšíkovi, 
zvukárovi Jozefovi Trníkovi a jeho zvukárovi Jozefovi Trníkovi a jeho 
tímu, pracovníkom PTSM, mestskej tímu, pracovníkom PTSM, mestskej 
polícii, zdravotníčke, mládežnícke-polícii, zdravotníčke, mládežnícke-
mu parlamentu a celému organizač-mu parlamentu a celému organizač-
nému tímu Mikulášskeho jarmoku.nému tímu Mikulášskeho jarmoku.

„„A napokon, úprimné poďakova-A napokon, úprimné poďakova-
nie všetkým návštevníkom, ktorí si nie všetkým návštevníkom, ktorí si 
našli čas, prišli a vytvorili príjemnú našli čas, prišli a vytvorili príjemnú 
atmosféru. Vaša prítomnosť, potlesk atmosféru. Vaša prítomnosť, potlesk 
a úsmevy sú tou najväčšou odmenou a úsmevy sú tou najväčšou odmenou 
pre všetkých účinkujúcich a orga-pre všetkých účinkujúcich a orga-
nizátorov,nizátorov,“ vyjadrila poďakovanie “ vyjadrila poďakovanie 
Púchovská kultúra, ku ktorej sa Púchovská kultúra, ku ktorej sa 
pripájame.pripájame.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography foto: vratkography 

Mikulášsky jarmok prilákal množstvo ľudí a priniesol 
vianočnú náladu
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Oprava cesty pod železničným podjazdom je  
dokončená

V meste bola dokončená opra-V meste bola dokončená opra-
va úseku cesty pod železničným va úseku cesty pod železničným 
podjazdom v smere od cesty I/49 podjazdom v smere od cesty I/49 
(ul. Trenčianska) na ulicu Spojová  (ul. Trenčianska) na ulicu Spojová  
v Púchove.v Púchove.

Opravu havarijného stavu sa poda-Opravu havarijného stavu sa poda-
rilo ukončiť skôr, než sa pôvodne rilo ukončiť skôr, než sa pôvodne 

predpokladalo. V utorok popoludní, predpokladalo. V utorok popoludní, 
2. 12. 2025, bola cesta sprístupnená 2. 12. 2025, bola cesta sprístupnená 
pre motoristov aj chodcov. Od stre-pre motoristov aj chodcov. Od stre-
dy bola obnovená aj autobusová dy bola obnovená aj autobusová 
doprava v bežnom režime.doprava v bežnom režime.

Pôvodné dlaždice aj s podlo-Pôvodné dlaždice aj s podlo-
žím boli odstránené a nahradené žím boli odstránené a nahradené 

podkladovými vrstvami a novým podkladovými vrstvami a novým 
asfaltovým povrchom. Súčasťou asfaltovým povrchom. Súčasťou 
opravy bol aj chodník, kde boli opravy bol aj chodník, kde boli 
vymenené obrubníky a dlažba bola vymenené obrubníky a dlažba bola 
vymenená za asfalt.vymenená za asfalt.

Ďakujeme všetkým účastníkom Ďakujeme všetkým účastníkom 
cestnej premávky za trpezlivosť  cestnej premávky za trpezlivosť  

a ohľaduplnosť. Oprava havarijné-a ohľaduplnosť. Oprava havarijné-
ho stavu bola hradená z rozpočtu ho stavu bola hradená z rozpočtu 
mesta vo výške 23 375,52 €, práce mesta vo výške 23 375,52 €, práce 
realizovala spoločnosť ASFA – KDK realizovala spoločnosť ASFA – KDK 
s.r.o..s.r.o..

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

December je obdobím, keď sa December je obdobím, keď sa 
konajú tradičné vianočné posede-konajú tradičné vianočné posede-
nia a podujatia. Nechýbali ani tie, nia a podujatia. Nechýbali ani tie, 
ktoré organizujú seniorské organi-ktoré organizujú seniorské organi-
zácie v Púchove a obľúbený Čaj pre zácie v Púchove a obľúbený Čaj pre 
seniorov, ktorý pripravuje Púchov-seniorov, ktorý pripravuje Púchov-
ská kultúra. Pre mnohých seniorov ská kultúra. Pre mnohých seniorov 
predstavujú tieto stretnutia príle-predstavujú tieto stretnutia príle-
žitosť byť spolu, porozprávať sa  žitosť byť spolu, porozprávať sa  
a stráviť príjemné chvíle v spoloč-a stráviť príjemné chvíle v spoloč-
nosti ľudí, s ktorými ich spája dlho-nosti ľudí, s ktorými ich spája dlho-
ročné priateľstvo.ročné priateľstvo.

V utorok 9. decembra sa uskutoč-V utorok 9. decembra sa uskutoč-
nilo posedenie Denného centra nilo posedenie Denného centra 
seniorov mesta Púchov. Veľmi seniorov mesta Púchov. Veľmi 
príjemnú atmosféru v cukrárni príjemnú atmosféru v cukrárni 
Strednej odbornej školy obchodu Strednej odbornej školy obchodu 
a služieb Púchov vytvorili členovia a služieb Púchov vytvorili členovia 
organizácie, ktorá spadá pod mesto organizácie, ktorá spadá pod mesto 
Púchov. Zazneli básne, piesne i Púchov. Zazneli básne, piesne i 
Tichá Noc, ktorú si zaspievali všetci Tichá Noc, ktorú si zaspievali všetci 
členovia spolu s pani primátorkou. členovia spolu s pani primátorkou. 
Pozvanie pani predsedníčky Marty Pozvanie pani predsedníčky Marty 

Belobradovej prijala aj vedúca so- Belobradovej prijala aj vedúca so- 
ciálneho oddelenia Michaela Saka-ciálneho oddelenia Michaela Saka-
lová. Obohatením posedenia bola lová. Obohatením posedenia bola 
ukážka prípravy káv, akú možno ukážka prípravy káv, akú možno 
vidieť na súťažiach. Šikovný študent vidieť na súťažiach. Šikovný študent 
Filip pripravil espressa, cappuccina Filip pripravil espressa, cappuccina 
a írske kávy, pričom všetko zvládol a írske kávy, pričom všetko zvládol 
pripraviť do 12 minút s komentova-pripraviť do 12 minút s komentova-
ním.ním.

Ešte v ten deň sa stretli členovia Ešte v ten deň sa stretli členovia 
miestnej pobočky Ligy proti reuma-miestnej pobočky Ligy proti reuma-
tizmu v jedálni na Základnej škole tizmu v jedálni na Základnej škole 

Gorazdova. Členovia si pochutili na Gorazdova. Členovia si pochutili na 
výbornej kapustnici, domácich kolá-výbornej kapustnici, domácich kolá-
čoch a spoločne si zaspievali známe čoch a spoločne si zaspievali známe 
piesne v sprievode harmoniky  piesne v sprievode harmoniky  
a ozembuchu.a ozembuchu.

V stredu 10. decembra sme sa V stredu 10. decembra sme sa 
stretli na vianočnom Čaji pre senio-stretli na vianočnom Čaji pre senio-
rov v Divadle Púchov. Primátorka rov v Divadle Púchov. Primátorka 
mesta Katarína Heneková spolu  mesta Katarína Heneková spolu  
s konateľkou Púchovskej kultúry s konateľkou Púchovskej kultúry 
Evou Maslákovou privítali prítom-Evou Maslákovou privítali prítom-

ných srdečnými slovami a popriali ných srdečnými slovami a popriali 
im najmä pokojné a požehnané im najmä pokojné a požehnané 
sviatky. Po úvodných slovách vystú-sviatky. Po úvodných slovách vystú-
pili deti z AB Kids Academy. Pre hostí pili deti z AB Kids Academy. Pre hostí 
si spolu s trénerkami pripravili krás-si spolu s trénerkami pripravili krás-
ny vianočný program plný tanca, ny vianočný program plný tanca, 
piesní a nechýbali ani milé básnič-piesní a nechýbali ani milé básnič-

ky. O výbornú náladu sa následne ky. O výbornú náladu sa následne 
postarala skupina DUO Muzika. postarala skupina DUO Muzika. 
Tradične sa už po pár minútach Tradične sa už po pár minútach 
zaplnil celý tanečný parket, a ten zaplnil celý tanečný parket, a ten 
ostal plný až do konca podujatia.ostal plný až do konca podujatia.

Jednota dôchodcov Slovenska Jednota dôchodcov Slovenska 
– Horné Kočkovce tiež pripravila – Horné Kočkovce tiež pripravila 
pre svojich členov posedenie pri pre svojich členov posedenie pri 

jedličke v priestoroch organizácie jedličke v priestoroch organizácie 
pri ZŠ s MŠ Slovanská. Nechýbali pri ZŠ s MŠ Slovanská. Nechýbali 
vianočné koledy, koláče i kočkovská vianočné koledy, koláče i kočkovská 
baba. Prišli aj Lucie. Pozvanie prijali baba. Prišli aj Lucie. Pozvanie prijali 
pani primátorka, poslanci Ján Riško, pani primátorka, poslanci Ján Riško, 
Daniel Koncový, Irena Kováčiková.Daniel Koncový, Irena Kováčiková.

Ďakujeme za všetky pozvania. Ďakujeme za všetky pozvania. 

Teší nás, že sa členovia jednotlivých Teší nás, že sa členovia jednotlivých 
organizácií pravidelne stretávajú. organizácií pravidelne stretávajú. 
Prajeme príjemné prežitie vianoč-Prajeme príjemné prežitie vianoč-
ných sviatkov v pokoji, v láske  ných sviatkov v pokoji, v láske  
a najmä v zdraví. Už teraz sa tešíme a najmä v zdraví. Už teraz sa tešíme 
na stretnutia v roku 2026.na stretnutia v roku 2026.

autor: Vanesa Čuriková autor: Vanesa Čuriková 

Vianočné posedenia pre seniorov v Púchove
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Blíži sa vianočný čas – obdobie, Blíži sa vianočný čas – obdobie, 
kedy mnohí z nás upratujú svoje kedy mnohí z nás upratujú svoje 
domovy a pripravujú sa na sviat-domovy a pripravujú sa na sviat-
ky. Nezabúdajme však ani na ky. Nezabúdajme však ani na 
svoje okolie.svoje okolie.

Problematika s neporiadkom pri Problematika s neporiadkom pri 
stojiskách sa neupokojila. Pri kon- stojiskách sa neupokojila. Pri kon- 
tajneroch sa stále objavujú staré tajneroch sa stále objavujú staré 
spotrebiče, matrace, nábytok, elek-spotrebiče, matrace, nábytok, elek-
tronika, šatstvo či odpad z rekon-tronika, šatstvo či odpad z rekon-
štrukcií.štrukcií.

Takýto odpad ku kontajne-Takýto odpad ku kontajne-
rom nepatrí! Púchovčania môžu rom nepatrí! Púchovčania môžu 
všetok veľkorozmerný odpad všetok veľkorozmerný odpad 
BEZPLATNE odovzdať na zber-BEZPLATNE odovzdať na zber-
nom dvore PTSM Púchov (staveb-nom dvore PTSM Púchov (staveb-
ný odpad je spoplatnený)ný odpad je spoplatnený). Pri . Pri 
likvidácii kartónov a krabíc prosíme likvidácii kartónov a krabíc prosíme 
občanov, aby ich poskladali alebo občanov, aby ich poskladali alebo 
rozložili na menšie kúsky, čím v rozložili na menšie kúsky, čím v 
nádobách zaberú menej miesta.nádobách zaberú menej miesta.

Pohadzovanie odpadu pri stojis-Pohadzovanie odpadu pri stojis-
kách znečisťuje okolie, narúša este-kách znečisťuje okolie, narúša este-
tiku a zvyšuje finančné náklady  tiku a zvyšuje finančné náklady  
i pracovnú záťaž pre PTSMi pracovnú záťaž pre PTSM. Pracov-. Pracov-
níci technických služieb musia vyko-níci technických služieb musia vyko-
návať časté výjazdy, aby neporiadok návať časté výjazdy, aby neporiadok 
odstránili. Naďalej platí, že odpad odstránili. Naďalej platí, že odpad 
ponechaný mimo kontajnerov ne- ponechaný mimo kontajnerov ne- 
bude PTSM odvážať.bude PTSM odvážať.

Separačné nádoby sú určené pre Separačné nádoby sú určené pre 
obyvateľov mesta, nie pre podnika-obyvateľov mesta, nie pre podnika-
teľov, ktorí majú zo zákona osobitné teľov, ktorí majú zo zákona osobitné 
povinnosti pri evidencii a nakladaní povinnosti pri evidencii a nakladaní 

s odpadom. s odpadom. Tento prístup občanov  Tento prístup občanov  
i podnikateľov bude v zmysle záko-i podnikateľov bude v zmysle záko-
na a VZN sankcionovaný pokutou, na a VZN sankcionovaný pokutou, 
prípadne odovzdaný štátnej políciiprípadne odovzdaný štátnej polícii..

Aj napriek tomu, že počas vianoč-Aj napriek tomu, že počas vianoč-

ného obdobia PTSM zvýši výjazdy ného obdobia PTSM zvýši výjazdy 
na vývoz separovaného odpadu, na vývoz separovaného odpadu, 
prosíme občanov, aby k triedeniu prosíme občanov, aby k triedeniu 
odpadu pristupovali zodpovedne. odpadu pristupovali zodpovedne. 
Len spoločnou zodpovednosťou Len spoločnou zodpovednosťou 
dokážeme udržať naše mesto dokážeme udržať naše mesto 
čisté a príjemné pre všetkých. čisté a príjemné pre všetkých. 
Ďakujeme všetkým, ktorí tak Ďakujeme všetkým, ktorí tak 
robia.robia.

autor:MsÚautor:MsÚ

Výzva občanom:  
Neodkladajte odpad pri stojiskách
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Viac ako 100 kusov techniky a 246 ľudí Viac ako 100 kusov techniky a 246 ľudí 
sa stará o zjazdnosť krajských ciest počas sa stará o zjazdnosť krajských ciest počas 

zimného obdobiazimného obdobia
S nástupom chladného obdobia začal aj monitoring ciest na území S nástupom chladného obdobia začal aj monitoring ciest na území 

kraja, v rámci neho bude zjazdnosť komunikácií sledovaná až do konca kraja, v rámci neho bude zjazdnosť komunikácií sledovaná až do konca 
marca budúceho roka. V pozore sú v tomto období ťažké stroje aj zamest-marca budúceho roka. V pozore sú v tomto období ťažké stroje aj zamest-
nanci Správy ciest TSK, ktorí pracujú v nepretržitom režime a starajú sa  nanci Správy ciest TSK, ktorí pracujú v nepretržitom režime a starajú sa  
o našu bezpečnosť.o našu bezpečnosť.

Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja zabezpečuje Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja zabezpečuje 
zimnú údržbu prostredníctvom zimnú údržbu prostredníctvom jedenástich cestmajsterstievjedenástich cestmajsterstiev –  – 
v Trenčíne, Novom Meste nad Váhom, Myjave, Považskej Bystrici, v Trenčíne, Novom Meste nad Váhom, Myjave, Považskej Bystrici, 
Púchove, Ilave, Prievidzi, Nitrianskom Pravne, Nitrianskom Rudne, Púchove, Ilave, Prievidzi, Nitrianskom Pravne, Nitrianskom Rudne, 
Partizánskom a Bánovciach nad Bebravou. V pohotovosti je počas 24 Partizánskom a Bánovciach nad Bebravou. V pohotovosti je počas 24 

hodín denne hodín denne 246 zamestnancov a viac ako 100 kusov techniky246 zamestnancov a viac ako 100 kusov techniky -  - 
58 sypačov, 28 nakladačov, 8 traktorov s pluhom, 7 snehových fréz, 58 sypačov, 28 nakladačov, 8 traktorov s pluhom, 7 snehových fréz, 
3 traktory s posypom, v prípade mimoriadnej situácie aj 3 traktory s posypom, v prípade mimoriadnej situácie aj 12 kusov 12 kusov 
zmluvnej technikyzmluvnej techniky. Technika je . Technika je pravidelne obnovovaná a moder-pravidelne obnovovaná a moder-
nizovanánizovaná, a to vďaka financiám , a to vďaka financiám zo župného rozpočtuzo župného rozpočtu. Na údržbu . Na údržbu 
ciest majú cestári k dispozícii ciest majú cestári k dispozícii viac ako 17-tisíc ton chemického a viac ako 17-tisíc ton chemického a 
inertného posypového materiáluinertného posypového materiálu. Stav ciest a ich zjazdnosť moni-. Stav ciest a ich zjazdnosť moni-
torujú v torujú v nepretržitom režimenepretržitom režime na dispečerských pracoviskách. na dispečerských pracoviskách.

Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja zabezpečuje zabezpečuje 
zimnú údržbu na 334 kilometroch ciest II. triedy a 1 142 kilomet-zimnú údržbu na 334 kilometroch ciest II. triedy a 1 142 kilomet-
roch ciest III. triedyroch ciest III. triedy, ale aj na , ale aj na 296 kilometroch ciest I. triedy296 kilometroch ciest I. triedy, a to na , a to na 
základe zmluvy so Slovenskou správou ciest.základe zmluvy so Slovenskou správou ciest.

- Lenka Kukučková -- Lenka Kukučková -

Viac ako 10 km dlhý úsek na trase Partizánske - ChalmováViac ako 10 km dlhý úsek na trase Partizánske - Chalmová je  je 
takmer ukončený. „takmer ukončený. „V prípade priaznivého počasia je možnosť odovzda-V prípade priaznivého počasia je možnosť odovzda-
nia stavebnej časti cyklotrasy ešte v tomto roku. Zhotoviteľ skrátil dobu nia stavebnej časti cyklotrasy ešte v tomto roku. Zhotoviteľ skrátil dobu 
výstavby o 5 mesiacov, rovnako neboli fakturované ani žiadne práce výstavby o 5 mesiacov, rovnako neboli fakturované ani žiadne práce 
naviac,naviac,” povedal po kontrolnom dni trenčiansky župan Jaroslav Baška  ” povedal po kontrolnom dni trenčiansky župan Jaroslav Baška  
a doplnil, že a doplnil, že zostáva ešte zrealizovať drobné dokončovanie práce, zostáva ešte zrealizovať drobné dokončovanie práce, 
ako sú krajnice, horizontálne a vertikálne dopravné značenie.ako sú krajnice, horizontálne a vertikálne dopravné značenie.  
Práve pre vyznačenie horizontálneho dopravného značenia sú kľúčo-Práve pre vyznačenie horizontálneho dopravného značenia sú kľúčo-
vé vhodné poveternostné podmienky. „vé vhodné poveternostné podmienky. „Úprimne by som rada vyzdvihla Úprimne by som rada vyzdvihla 
spoluprácu s investorom, ktorým je Trenčiansky samosprávny kraj. Zakla-spoluprácu s investorom, ktorým je Trenčiansky samosprávny kraj. Zakla-
dáme si na kvalite a odbornosti, preto sme v rámci realizácie stavby  dáme si na kvalite a odbornosti, preto sme v rámci realizácie stavby  
a jej skoršieho odovzdania nevideli žiaden probléma jej skoršieho odovzdania nevideli žiaden problém,” vyjadrila sa Mária ,” vyjadrila sa Mária 
Kopčeková, zástupkyňa zhotoviteľa. Druhá etapa Hornonitrianskej Kopčeková, zástupkyňa zhotoviteľa. Druhá etapa Hornonitrianskej 
cyklomagistrály cyklomagistrály nadviazala na už vybudovaný úsek z Partizánske-nadviazala na už vybudovaný úsek z Partizánske-
ho do Malých Bielic.ho do Malých Bielic. Jej prvých päť kilometrov v smere od Partizánske- Jej prvých päť kilometrov v smere od Partizánske-

ho je trasovaných po ochrannej hrádzi kľukatiacej sa rieky Nitra alebo  ho je trasovaných po ochrannej hrádzi kľukatiacej sa rieky Nitra alebo  
v jej tesnej blízkosti, následne cyklotrasa vedie po miestnych účelo-v jej tesnej blízkosti, následne cyklotrasa vedie po miestnych účelo-
vých komunikáciách a ceste III. triedy ako cyklokoridor až po kúpele vých komunikáciách a ceste III. triedy ako cyklokoridor až po kúpele 
Chalmová, vďaka čomu sa okres Partizánske začína prepájať s prievidz-Chalmová, vďaka čomu sa okres Partizánske začína prepájať s prievidz-
ským okresom. ským okresom. Súčasťou cyklotrasy sú aj 2 drevené odpočívadláSúčasťou cyklotrasy sú aj 2 drevené odpočívadlá  
vybavené mobiliárom. Prehľad o tom, koľko cyklistov bude tento úsek vybavené mobiliárom. Prehľad o tom, koľko cyklistov bude tento úsek 
využívať poskytne župe zabudovaný sčítač. využívať poskytne župe zabudovaný sčítač. 

Výška investície predstavuje takmer 2,3 mil. eur, z čoho viac Výška investície predstavuje takmer 2,3 mil. eur, z čoho viac 
ako 1,5 mil. eur pokryjú zdroje z Plánu obnovy a odolnosti SR a ako 1,5 mil. eur pokryjú zdroje z Plánu obnovy a odolnosti SR a 
zvyšok, 740-tisíc eur, zaplatí Trenčiansky samosprávny kraj zo zvyšok, 740-tisíc eur, zaplatí Trenčiansky samosprávny kraj zo 
svojho rozpočtu.svojho rozpočtu. „ „Župa pracuje aj na ďalších úsekoch Hornonitrianskej Župa pracuje aj na ďalších úsekoch Hornonitrianskej 
cyklomagistrály, predpokladáme, že najbližšie sa bude realizovať úsek z cyklomagistrály, predpokladáme, že najbližšie sa bude realizovať úsek z 
Partizánskeho k hranici s Nitrianskym samosprávnym krajom. Paralelne Partizánskeho k hranici s Nitrianskym samosprávnym krajom. Paralelne 
sú však rozpracované aj ostatné úseky. Celá Hornonitrianska cyklomagis-sú však rozpracované aj ostatné úseky. Celá Hornonitrianska cyklomagis-
trála bude mať trála bude mať po vybudovaní dĺžku viac ako 60 kmpo vybudovaní dĺžku viac ako 60 km,,” doplnil župan.  ” doplnil župan.  
I keď je už cyklotrasa z Partizánskeho do Chalmovej prejazdná, upozor-I keď je už cyklotrasa z Partizánskeho do Chalmovej prejazdná, upozor-
ňujeme cyklistov, že ešte stále na nej prebiehajú menšie práce, a preto je  ňujeme cyklistov, že ešte stále na nej prebiehajú menšie práce, a preto je  
z hľadiska bezpečnosti pohyb po nej len na vlastné rizikoz hľadiska bezpečnosti pohyb po nej len na vlastné riziko

- Patrícia Mutňanská -- Patrícia Mutňanská -

Hornonitrianska cyklomagistrála bude čoskoro dlhšia o viac ako 10 kilometrov
Len v máji tohto roka sa slávnostne poklepával základný kameň druhej Len v máji tohto roka sa slávnostne poklepával základný kameň druhej 

etapy Hornonitrianskej cyklomagistrály a už na ňom prebiehajú dokončo-etapy Hornonitrianskej cyklomagistrály a už na ňom prebiehajú dokončo-
vacie práce. Vďaka investícii do tejto zelenej spojnice vo výške 2,3 mil. eur vacie práce. Vďaka investícii do tejto zelenej spojnice vo výške 2,3 mil. eur 
sa prepojí mesto Partizánske s kúpeľmi v Chalmovejsa prepojí mesto Partizánske s kúpeľmi v Chalmovej. . 
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V priebehu mesiacov október  V priebehu mesiacov október  
a november prebehla realizácia po a november prebehla realizácia po 
lopodzemných kontajnerov. V me- lopodzemných kontajnerov. V me- 
ste pribudli štyri nové stojiská ste pribudli štyri nové stojiská 
polopodzemných kontajnerov na polopodzemných kontajnerov na 
uliciach Rastislavova, Mudroňova  uliciach Rastislavova, Mudroňova  
a dve stojiská na Okružnej ulici.a dve stojiská na Okružnej ulici.

V porovnaní s klasickými sepa-V porovnaní s klasickými sepa-
račnými nádobami prinášajú polo-račnými nádobami prinášajú polo-
podzemné riešenia viacero výhod. podzemné riešenia viacero výhod. 
Stojiská pôsobia modernejšie, Stojiská pôsobia modernejšie, 
nenarúšajú vzhľad ulíc a harmo-nenarúšajú vzhľad ulíc a harmo-
nicky zapadajú do prostredia.nicky zapadajú do prostredia.
Podzemná časť kontajnera ponúka Podzemná časť kontajnera ponúka 
väčšiu kapacitu a zároveň umožňu-väčšiu kapacitu a zároveň umožňu-

je jednoduchšiu manipuláciu pri jej je jednoduchšiu manipuláciu pri jej 
vyprázdňovaní.vyprázdňovaní.

Pri výbere lokalít je potrebné Pri výbere lokalít je potrebné 
zohľadňovať najmä vedenie in- zohľadňovať najmä vedenie in- 
žinierskych sietí a technické pod- žinierskych sietí a technické pod- 
mienky v teréne. Z tohto dôvodu mienky v teréne. Z tohto dôvodu 
nie je možné umiestniť stojisko nie je možné umiestniť stojisko 

na akékoľvek miesto. Budovanie na akékoľvek miesto. Budovanie 
polopodzemných kontajnerových polopodzemných kontajnerových 
stojísk je tiež v súlade s článkom 13 stojísk je tiež v súlade s článkom 13 
ods. 2 písm. a) VZN mesta Púchov  ods. 2 písm. a) VZN mesta Púchov  
č. 14/2023 o nakladaní s komunál-č. 14/2023 o nakladaní s komunál-
nym odpadom a drobným staveb-nym odpadom a drobným staveb-
ným odpadom na území mesta ným odpadom na území mesta 
Púchova teda, že donášková vzdia-Púchova teda, že donášková vzdia-

lenosť je maximálne vo vzdialenosti lenosť je maximálne vo vzdialenosti 
150 m, pričom všetky stojiská túto 150 m, pričom všetky stojiská túto 
podmienku spĺňajú.podmienku spĺňajú.

V niektorých prípadoch vznikli V niektorých prípadoch vznikli 
nové polopodzemné stojiská na nové polopodzemné stojiská na 
pôvodných parkovacích miestach. pôvodných parkovacích miestach. 
Priebežne však boli odstránené Priebežne však boli odstránené 
staré nádoby, čím sa na ich miestach staré nádoby, čím sa na ich miestach 
uvoľnil priestor na parkovacie mies-uvoľnil priestor na parkovacie mies-
ta. V lokalitách, kde sa takýto postup ta. V lokalitách, kde sa takýto postup 
nedal uplatniť, bude mesto hľadať nedal uplatniť, bude mesto hľadať 

ďalšie riešenia, aby minimalizova-ďalšie riešenia, aby minimalizova-
lo dopad na parkovanie a zároveň lo dopad na parkovanie a zároveň 
zabezpečilo kvalitný systém triede-zabezpečilo kvalitný systém triede-
nia odpadu.nia odpadu.

Zhotoviteľom akcie bola spoloč-Zhotoviteľom akcie bola spoloč-
nosť Redox – Enex s. r. o., pričom nosť Redox – Enex s. r. o., pričom 
celková cena diela dosiahla 148 celková cena diela dosiahla 148 
930,44 eur. Spolu je v meste vybu-930,44 eur. Spolu je v meste vybu-
dovaných 19 stojísk polopodzem-dovaných 19 stojísk polopodzem-
ných kontajnerov.ných kontajnerov.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography foto: vratkography 

V meste pribudli 4 stojiská polopodzemných  
kontajnerov

27.11.2027 som sa dožil okrúhleho 27.11.2027 som sa dožil okrúhleho 
výročia a v poštovej schránke som výročia a v poštovej schránke som 
našiel blahoželanie k životnému našiel blahoželanie k životnému 
jubileu od primátorky mesta Púchov jubileu od primátorky mesta Púchov 
s podpisom Katarína Heneková. s podpisom Katarína Heneková. 
Budem úprimný, veľmi ma to pote-Budem úprimný, veľmi ma to pote-
šilo, myslel som si, že takéto krás-šilo, myslel som si, že takéto krás-
ne prianie môžu dostať len rodení ne prianie môžu dostať len rodení 
Púchovčania a preto dovoľte mi Púchovčania a preto dovoľte mi 
len pár viet. Zablahoželať mi prišla len pár viet. Zablahoželať mi prišla 
najbližšia rodina, ktorú nebudem najbližšia rodina, ktorú nebudem 
spomínať, lebo ju nosím v srdci. spomínať, lebo ju nosím v srdci. 
Rovnako mi v týždni mojich naro-Rovnako mi v týždni mojich naro-
dením zagratuloval v pondelok dením zagratuloval v pondelok 
manager R. Mullera p. Hamzič s manager R. Mullera p. Hamzič s 
venovaním CD, ešte viac ma pote-venovaním CD, ešte viac ma pote-
šil piatkový rozhovor s p. Krausom  šil piatkový rozhovor s p. Krausom  
a asi najviac v sobotu pesnička od  a asi najviac v sobotu pesnička od  
P. Lipu. Najviac, prepáčte, si ale P. Lipu. Najviac, prepáčte, si ale 
vážim príchod na spoločný obed vážim príchod na spoločný obed 
p. Š. Kračúnika, ktorého meno bolo p. Š. Kračúnika, ktorého meno bolo 

vždy nositeľom značky Makyta, vždy nositeľom značky Makyta, 
ktorej firmu som so srdcom rád aj ktorej firmu som so srdcom rád aj 
reprezentoval na európskych futba-reprezentoval na európskych futba-
lových firemných trávnikoch.lových firemných trávnikoch.

S pozdravom a veľkým poďakova-S pozdravom a veľkým poďakova-
ním Vám všetkým.ním Vám všetkým.

autor: Jozef Chromýautor: Jozef Chromý

Poďakovanie primátorke 
mesta Púchov a Makyte
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: DECEMBER 2025  
SVET BÁBIK
Pondelok-piatok	 1.12.		  vestibul		  8.00 - 21:00 h
Pozývame Vás na vernisáž výstavy bábik zo zbierky Dagmar Strelcovej z Doma-
niže, ktorá má netradičný koníček. Zbiera bábiky z rôznych kútov sveta, doma 
ich má približne tristo, kostýmy pre bábiky vyrába vlastnoručne. Je nielen zbera-
teľkou bábik, ale aj ich opravárkou a krajčírkou. Ako vyzerajú jej bábiky, keď sú už 
tip-top, budete mať možnosť vidieť na výstave u nás v DIVADLE V PÚCHOVE, ktorá 
potrvá do 7.1.2026, vstup voľný. 
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Streda		  17.12. tanečná sála		  18.30 h
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. Snažte sa vyhradiť si každý deň 
aspoň chvíľku len pre seba... 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk 
FIT S ÚSMEVOM 
Utorok		  16.12. 		  tanečná sála	 16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho cviče-
nia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát 
organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je 
zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie 
tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela (chrbtica, brušné 
a sedacie svalstvo, paže, nohy...).
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA PRE KAŽDÉHO
Utorok		  16.12.		  tanečná sála	 17.30 h
Streda		  17.12. 		  tanečná sála	 8.15 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí sa 
stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý po-
hyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie pohybu v 
tele po fyzickej i energetickej stránke. Lektorka kurzu Anna Loduhová.1 vstup 4 €. 
So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda		  17.12.		   tanečná  sála	 17.00 h
Brušný tanec je skvelá alternatíva pohybu. Ak nie ste ten správny typ pre fitnes, 
aerobic, posilňovanie, beh a podobné športové aktivity, skúste prirodzenejší žen-
ský pohyb v podobe brušného tanca, ktorý vám rozhýbe celé telo. Nepotrebujete 
tanečného partnera, špeciálnu kondíciu, či ploché bruško. Brušný tanec je vďaka 
svojim priaznivým účinkom na telo i dušu stále obľúbenejším a žiadanejším aj u 
nás. 1x v týždni 1 hodinu, platba dvojmesačne, do 28.1.2026 bude 20 € Lektorka 
Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@puchovskakultura.sk, 0905 326 
794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok 		  16.12., 		  učebňa č.1	 16.00 h
Zahájenie kurzu a zároveň  prvé vyučovacie hodiny! Chcete vedieť ako zaplátať, 
zašiť alebo niečo vytvoriť? Všetko sa naučíte na kurze šitia. Či už sa chcete naučiť 
iba základy a spríjemniť si voľný čas, alebo sa šitiu chcete vážne venovať, táto 
ponuka je ako „šitá“ priamo pre vás! Navliecť niť do ihly, vedieť správne ovládať 
šijací stroj, vybrať vhodný materiál. A samozrejme z látky vedieť vyrobiť to, čo 
vám doma práve chýba alebo to, čo si už dlhšiu dobu túžite na seba obliecť. 2x v 
mesiaci po 4 hodiny, cena 40 €. Do kurzu je nutné sa prihlásiť emailom: kultura@
puchovskakultura.sk.
ZAPÁLENIE 4.ADVENTNEJ SVIECE
Nedeľa		  21.12., 		  pešia zóna	 16.00 h 
Kultúrny program sa uskutoční  v Divadle. Prajeme Vám krásne Vianoce v kruhu 
rodiny a svojich najbližších.
VIANOCE S FOLKLÓROM
Nedeľa		  21.12., 		  veľká sála	 17.00 h 
Program folklórnych súborov a ľudových hudieb sa uskutoční v Divadle. Via-
nočný program s: DFS PRÍPRAVKA,DFS PÚCHOVČEK, DFS BIELA VODA,DĽH LA-
CHOVČEK,FS VÁH SRDCOM, ĽH VÁH SRDCOM,FS VÁH, ĽH VÁH.Vstupné 8 €. Predaj 
vstupeniek v pokladni kina, v kancelárii, v Púchovskom informačnom centre a na 
www.kultura.puchov.sk.
SILVESTER V PÚCHOVE
Streda		  31.12. 		  pešia zóna	 19.00-01.00 h
Mesto Púchov a Púchovská kultúra s.r.o. Vás pozývajú: 
19.00 h  SILVESTER S LOLOM A PIŠKÓTOM ALEBO...SILVESTROVSKÁ ŠKRIATKOTÉ-
KA pre deti. 
20.00-01.00 h  DISKOTÉKA - DJ JAROSLAV TRNÍK. 
22.00-23.00 h QUEENMANIA, PETER PAUL PAČUT.  
24.00 h VÍTANIE ROKU 2026, hymna, LASEROVÁ SHOW, prskajúce fontánky... 
Vstup voľný. Občerstvenie v predajných stánkoch. Z bezpečnostných dôvodov 
je zakázané používanie pyrotechniky počas zhromažďovania ľudí na pešej zóne.

KINO
DUCHOŇ – DENNE CENTRUM SENIOROV

Streda 	 17.12. 				    10:00 h 
CONTINENTALFILM  – ⑮ – 93 min. – životopisný – dráma – OV – SR. Vstupné 4 €. 
AVATAR: OHEŇ A POPOL 
Štvrtok 	 18.12. 				    17:30 h.  
Piatok 	 19.12. 				    19:00 h  
CINEMART  - ⑫- 195 min. – akčný – fantastický – dobrodružný – dabing – titulky 
– USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
HĽADÁ SA: SANTA
Piatok 	 19.12. 				    17:00 h 
VERTIGO  - ⑦ - 96 min. – rodinný – FR. ( S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 
62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
 Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

ŽUPNÝ DOM
Komorný Vianočný handmade trh /OZ PODIVNÝ BARÓN/
týždeň 16.– 21.12. 2025
Pozývame vás na Komorný Vianočný handmade trh, kde nájdete pestrú ponu-
ku lokálnych výrobcov. Príďte si vybrať originálny darček pre svojich blízkych a 
podporte tým ľudí, ktorí vedia vykúzliť svojimi rukami krásne veci. Potešia vás 
vianočné dobroty, prírodná kozmetika, eko vianočné ozdoby, včelárske výrobky, 
kalendáre a veľa veľa ďalšieho. Čitáreň Župného domu.
Herný večer /OZ MŔTVA KOSŤ/
piatok 26.12. 2025 / o 16:00 hod.
Obľúbený herný večer s novými hrami je späť. Príďte si užiť príjemný večer s pria-
teľmi pri stolových hrách, zabaviť sa, spoznať nových ľudí a naučiť sa niečo no-
vého. Tešiť sa môžete na klasické spoločenské hry ale taktiež bude možné si od 
18:00 zahrať hru Krvavá hodina. Vhodné pre všetky vekové kategórie.  Čitáreň 
Župného domu. Vstupné: 1€
Vianočný koncert pre dva sláky: Duo Andrej Baran (husle) a Michal 
Haring (violončelo) /OZ PODIVNÝ BARÓN/
sobota 27.12. 2025 / o 19:30 hod.
Srdečne vás pozývame na náš každoročný vianočný koncert, na ktorom sa tento 
rok predstavia husľový virtuóz Andrej Baran a violončelista Michal Haring. V ich 
podaní zaznie výber z klasickej aj vianočnej hudby v jedinečných aranžmánoch 
pre husle a violončelo.Čitáreň Župného domu. Vstupné: 7€.

POĎAKOVANIE MILÝM KOLEGYNIAM,
KOLEGOM, SPOLUPRACOVNÍKOM A

VŠETKÝM PODPOROVATEĽOM PÚCHOVSKEJ
KULTÚRY.

Na sklonku roka 2025 by sme sa vám chceli úprimne poďakovať za
vašu energiu, tvorivosť a neúnavnú pracovitosť. Tento rok bol plný

výziev, ale aj krásnych momentov, ktoré sme spolu prežili a ktoré by
nevznikli bez vášho úsilia a dôvery. Ďakujeme za spoločný čas

trávený v divadle. 
Ďakujem aj Vám, pani primátorka a kolegovia z mestského úradu, za
profesionálny prístup, za otvorenosť k novým nápadom, za ochotu

hľadať riešenia aj tam, kde sa zdalo, že nie sú a najmä za to, že svojim
prístupom udržiavate kultúru živú, aktuálnu a potrebnú. 

Milá Jarka Botošová a milý Vratko Guzma, dovoľte nám tiež osobitne
poďakovať aj vám za hodnotné články v Púchovských novinách. Za
históriu, v ktorej ste nám priblížili život našich divadiel (obzvlášť DS
Makyta), ktorú si už mnohí Púchovčania nepamätajú. Samozrejme,

tešíme sa v budúcom roku na ďalšie príspevky.
Vďaka vám všetkým sa nám podarilo vytvoriť mnohé hodnotné

projekty, podporiť tvorcov a priniesť ľuďom zážitky, ktoré obohacujú
ich každodennosť. Vaša podpora – či už pri organizácii, tvorbe,

partnerstvách, alebo v podobe povzbudenia – je nesmierne dôležitá
a úprimne si ju vážime.

Do nového roka vám v mene Púchovskej kultúry, s.r.o. želáme hlavne
veľa zdravia, inšpirácie, odvahy a radosti z práce, ktorá má naozaj
zmysel. Nech je rok 2026 plný nových možností, milých stretnutí a

úspechov, ktoré budeme môcť tvoriť a zdieľať spoločne.

Ďakujeme vám všetkým za všetko.
Eva Masláková a Mária Balážová

konateľky Púchovskej kultúry, s.r.o.
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Fakty, ktoré prekvapili: Ako to Fakty, ktoré prekvapili: Ako to 
naozaj vyzerá s návykovými naozaj vyzerá s návykovými 
látkami na našom gymnáziulátkami na našom gymnáziu
V týchto dňoch sme medzi našimi V týchto dňoch sme medzi našimi 
žiakmi robili anonymný prieskum žiakmi robili anonymný prieskum 
o užívaní návykových látok. Do o užívaní návykových látok. Do 
prieskumu sa ich zapojilo 174. Tu prieskumu sa ich zapojilo 174. Tu 
sú výsledky - jeden žiak priznal sú výsledky - jeden žiak priznal 
užívanie zakázaných látok, traja užívanie zakázaných látok, traja 

fajčenie klasických cigariet, nikto žuvací tabak, jeden fajčenie klasických cigariet, nikto žuvací tabak, jeden 
elektronické cigarety, deviati iné návykové látky, 44 elektronické cigarety, deviati iné návykové látky, 44 
žiakov pije energetické nápoje (25,3%), šestnásti žiakov pije energetické nápoje (25,3%), šestnásti 
alkohol. Dvadsať žiakov napísalo, že užívajú návy-alkohol. Dvadsať žiakov napísalo, že užívajú návy-
kové látky, ale užívanie majú pod kontrolou. Jeden kové látky, ale užívanie majú pod kontrolou. Jeden 
žiak uviedol, že užívanie už nemá pod kontrolou. žiak uviedol, že užívanie už nemá pod kontrolou. 
Práve pocit sebakontroly je však v prípade návyko-Práve pocit sebakontroly je však v prípade návyko-
vých látok často prvým krokom k závislosti. Úplne vých látok často prvým krokom k závislosti. Úplne 
inak vyšiel výsledok, keď sme sa pýtali, či vedia žiaci inak vyšiel výsledok, keď sme sa pýtali, či vedia žiaci 
o iných žiakoch, že niečo užívajú. Výsledky: zakáza-o iných žiakoch, že niečo užívajú. Výsledky: zakáza-
né látky 23,6% žiakov, klasické cigarety 19%, žuvací né látky 23,6% žiakov, klasické cigarety 19%, žuvací 
tabak 21,3%, elektronické cigarety 23,6%, drogy tabak 21,3%, elektronické cigarety 23,6%, drogy 
9,2%, energetické nápoje 19%, alkohol 15,5%. Táto 9,2%, energetické nápoje 19%, alkohol 15,5%. Táto 
druhá skupina čísel bude pravdepodobne oveľa bliž-druhá skupina čísel bude pravdepodobne oveľa bliž-
šie k reálnemu stavu na našej škole. šie k reálnemu stavu na našej škole. 
Minulý mesiac  Slovenská obchodná inšpekcia vyko-Minulý mesiac  Slovenská obchodná inšpekcia vyko-
nala celkovo 957 kontrolných nákupov. Výrobky nala celkovo 957 kontrolných nákupov. Výrobky 
na fajčenie obchodníci predali každému štvrtému, na fajčenie obchodníci predali každému štvrtému, 
jednorazové e-cigarety dokonca každému tretiemu jednorazové e-cigarety dokonca každému tretiemu 
dieťaťu a tínedžerovi. A práve nikotín patrí medzi dieťaťu a tínedžerovi. A práve nikotín patrí medzi 
najrýchlejšie návykové látky. Jednorazové e-cigarety najrýchlejšie návykové látky. Jednorazové e-cigarety 
síce pôsobia  nevinne, ale jedno balenie môže obsa-síce pôsobia  nevinne, ale jedno balenie môže obsa-
hovať dávku nikotínu ekvivalentnú až 3-10 klasic-hovať dávku nikotínu ekvivalentnú až 3-10 klasic-
kým cigaretám. Navyše obsahuje aj ďalšie toxické kým cigaretám. Navyše obsahuje aj ďalšie toxické 
látky ako formaldehyd a rôzne kovové častice (zdroj látky ako formaldehyd a rôzne kovové častice (zdroj 
Slovenská obchodná inšpekcia; výsledky kontroly Slovenská obchodná inšpekcia; výsledky kontroly 
zverejnené 19.11.2025). Dôležité je vedieť, že práve zverejnené 19.11.2025). Dôležité je vedieť, že práve 
nikotín je vstupnou bránou k užívaniu alkoholu a nikotín je vstupnou bránou k užívaniu alkoholu a 
experimentovaniu s novými návykovými látkami ako experimentovaniu s novými návykovými látkami ako 
TH,  Kratom či inými drogami.TH,  Kratom či inými drogami.
Nebuďme preto nevšímaví k tomu, čo naše deti, Nebuďme preto nevšímaví k tomu, čo naše deti, 
naši žiaci robia. A to teraz, počas sviatkov, i po nich. naši žiaci robia. A to teraz, počas sviatkov, i po nich. 
Blížia sa Vianoce, čas mnohých rodinných stretnutí, Blížia sa Vianoce, čas mnohých rodinných stretnutí, 
spoločných rozpráv, hier, zamyslení. Ale i čas strávený spoločných rozpráv, hier, zamyslení. Ale i čas strávený 
v osamotení. Venujme sa jeden druhému, obklopme v osamotení. Venujme sa jeden druhému, obklopme 
sa ľuďmi, ktorých prítomnosť si vážime a oni si vážia sa ľuďmi, ktorých prítomnosť si vážime a oni si vážia 
našu prítomnosť, dajme vzájomne svojmu najbliž-našu prítomnosť, dajme vzájomne svojmu najbliž-
šiemu okoliu vedieť, čo cítime, ako uvažujeme, aké šiemu okoliu vedieť, čo cítime, ako uvažujeme, aké 
máme radosti i starosti. Nech nikto nie je sám. Nebuď-máme radosti i starosti. Nech nikto nie je sám. Nebuď-
me sami a nenechajme samotné ani naše deti, našich me sami a nenechajme samotné ani naše deti, našich 
blízkych. blízkych. 
Krásne Vianoce a úspešný rok 2026.Krásne Vianoce a úspešný rok 2026.

Miroslav Kubičár, riaditeľ školyMiroslav Kubičár, riaditeľ školy

ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV

Dňa 21.11.2025 zápolilo 13 žiakov z kvarty  Dňa 21.11.2025 zápolilo 13 žiakov z kvarty  
a traja žiaci z tercie v medzinárodnej súťaži v riešení a traja žiaci z tercie v medzinárodnej súťaži v riešení 
matematických a fyzikálnych úloh Náboj junior 25. matematických a fyzikálnych úloh Náboj junior 25. 
Súťaž sa uskutočnila trinástykrát nielen v Gymnáziu Súťaž sa uskutočnila trinástykrát nielen v Gymnáziu 
Púchov (22 tímov) ale aj na Slovensku (386 tímov),  Púchov (22 tímov) ale aj na Slovensku (386 tímov),  
v Čechách (338 tímov), v Belgicku (83 tímov), v Čechách (338 tímov), v Belgicku (83 tímov), 
Holandsku (35 tímov), Chorvátsku (89 tímov), Holandsku (35 tímov), Chorvátsku (89 tímov), 
Poľsku (338) a v Rakúsku (92 tímov). Spolu súťažilo Poľsku (338) a v Rakúsku (92 tímov). Spolu súťažilo 
1 361 tímov, teda 5 444 žiakov! Súťažiaci s veľkým 1 361 tímov, teda 5 444 žiakov! Súťažiaci s veľkým 
nasadením dve hodiny počítali príklady, maximál-nasadením dve hodiny počítali príklady, maximál-
ne mohli vyriešiť 42 úloh. Ich náročnosť stúpala  ne mohli vyriešiť 42 úloh. Ich náročnosť stúpala  
s číslom zadania. V gymnáziu súperili 3 tímy zo ZŠ s číslom zadania. V gymnáziu súperili 3 tímy zo ZŠ 
Mládežnícka Púchov, 3 tímy zo základných škôl  Mládežnícka Púchov, 3 tímy zo základných škôl  
v Považskej Bystrici, 2 tímy z Gymnázia D. Tatarku v Považskej Bystrici, 2 tímy z Gymnázia D. Tatarku 
v P. Bystrici, 1 tím zo ZŠ Udiča a 1 tím zo ZŠ Dolná v P. Bystrici, 1 tím zo ZŠ Udiča a 1 tím zo ZŠ Dolná 
Mariková,  2 tímy z Cirkevnej ZŠ Dobrého pastie-Mariková,  2 tímy z Cirkevnej ZŠ Dobrého pastie-
ra Žilina, 3 tímy zo ZŠ Mládežnícka Krásno nad ra Žilina, 3 tímy zo ZŠ Mládežnícka Krásno nad 
Kysucou, 3 tímy zo ZŠ Beluša  a 4 tímy z Gymnázia Kysucou, 3 tímy zo ZŠ Beluša  a 4 tímy z Gymnázia 
Púchov.Púchov.

Priebežné výsledky si mohol pozrieť ktokoľvek, Priebežné výsledky si mohol pozrieť ktokoľvek, 
súťaž prebiehala online, súťažiaci stále videli svoje súťaž prebiehala online, súťažiaci stále videli svoje 
poradie v Púchove, na Slovensku a vo svetovom poradie v Púchove, na Slovensku a vo svetovom 
meradle. meradle. 

V Gymnáziu Púchov zvíťazil náš tím D (Peter V Gymnáziu Púchov zvíťazil náš tím D (Peter 
Gabriš, Michal Kozák, Maximilián Kubík a Richard Gabriš, Michal Kozák, Maximilián Kubík a Richard 
Pagáč). Správne vypočítali 23 úloh. Na druhom Pagáč). Správne vypočítali 23 úloh. Na druhom 
mieste skončil tím zo ZŠ Beluša s počtom 21 bodov mieste skončil tím zo ZŠ Beluša s počtom 21 bodov 
a na treťom mieste tím z Cirkevnej ZŠ Dobrého a na treťom mieste tím z Cirkevnej ZŠ Dobrého 
pastiera Žilina s  počtom 20 bodov. Rovnaké skóre pastiera Žilina s  počtom 20 bodov. Rovnaké skóre 
dosiahli aj ďalšie dva tímy Gymnázia Púchov- tím dosiahli aj ďalšie dva tímy Gymnázia Púchov- tím 
B (Beáta Mlyniská, Larissa Kučmínová, Ela Novotná  B (Beáta Mlyniská, Larissa Kučmínová, Ela Novotná  
a Mária Šalamúnová) a tím C (Michal Gergel, Jakub a Mária Šalamúnová) a tím C (Michal Gergel, Jakub 
Kodad, Hugo Krajči a Richard Benjamín Ridzoň). Kodad, Hugo Krajči a Richard Benjamín Ridzoň). 
Tím A (Barbora Belobradová, Adela Kaňková, Nella Tím A (Barbora Belobradová, Adela Kaňková, Nella 
Janíčková a Nela Melicherová) skončil na 9. mieste Janíčková a Nela Melicherová) skončil na 9. mieste 
za 18 bodov a na 174. mieste v SR. za 18 bodov a na 174. mieste v SR. 

A TERAZ, PROSÍM,  ZBYSTRITE POZORNOSŤ!A TERAZ, PROSÍM,  ZBYSTRITE POZORNOSŤ!
Víťazný tím Gymnázia Púchov, tím D, obsadil na Víťazný tím Gymnázia Púchov, tím D, obsadil na 

SLOVENSKU 58. miesto (z 386 tímov) a vo svete SLOVENSKU 58. miesto (z 386 tímov) a vo svete 
249. miesto (z 1 361 tímov)!!! Je to slušný výkon  249. miesto (z 1 361 tímov)!!! Je to slušný výkon  
v mimoriadne silnej konkurencii slovenských  v mimoriadne silnej konkurencii slovenských  
a iných európskych škôl. A tie úlohy ..., nie sú vôbec a iných európskych škôl. A tie úlohy ..., nie sú vôbec 
ľahké.  ľahké.  

Výsledky, ktoré si môžete pozrieť na stránke nábo-Výsledky, ktoré si môžete pozrieť na stránke nábo-
ja junior sú zatiaľ v „zamrznutej“ podobe, aká bola ja junior sú zatiaľ v „zamrznutej“ podobe, aká bola 
zverejnená 15 minút pred koncom súťaže. Bude zverejnená 15 minút pred koncom súťaže. Bude 
rovnaká, kým sa všetko neoverí.rovnaká, kým sa všetko neoverí.

Hlavným organizátorom súťaže na Slovensku je Hlavným organizátorom súťaže na Slovensku je 
nezisková spoločnosť Trojsten. Trojsten tvoria vyso-nezisková spoločnosť Trojsten. Trojsten tvoria vyso-
koškoláci, ktorí organizujú aktivity v oblasti mate-koškoláci, ktorí organizujú aktivity v oblasti mate-

matiky, fyziky a informatiky pre žiakov základných matiky, fyziky a informatiky pre žiakov základných 
a stredných škôl (súťaže, prednášky, letné školy a stredných škôl (súťaže, prednášky, letné školy 
a tábory, korešpondenčné semináre ...). V Českej a tábory, korešpondenčné semináre ...). V Českej 
republike je to MFF UK v Prahe a v Poľsku Jagellov-republike je to MFF UK v Prahe a v Poľsku Jagellov-
ská univerzita v Krakove. ská univerzita v Krakove. 

Súťaže ako matematický a fyzikálny náboj pomá-Súťaže ako matematický a fyzikálny náboj pomá-
hajú rozvíjať u žiakov predstavivosť a logické mysle-hajú rozvíjať u žiakov predstavivosť a logické mysle-
nie. Súťaž je mimoriadne dynamická, má akoby nie. Súťaž je mimoriadne dynamická, má akoby 
„náboj“. Je iná ako ostatné vedomostné súťaže, „náboj“. Je iná ako ostatné vedomostné súťaže, 
súťažiacemu prináša nový, veľmi intenzívny záži-súťažiacemu prináša nový, veľmi intenzívny záži-
tok. Výsledky počítania sú známe hneď. Správne tok. Výsledky počítania sú známe hneď. Správne 
vyriešené príklady prinášajú veľa radosti, väčšiu vyriešené príklady prinášajú veľa radosti, väčšiu 
sebadôveru, chuť počítať ďalej, vyhrať. Výsledok sebadôveru, chuť počítať ďalej, vyhrať. Výsledok 
tímu závisí aj od zvolenej stratégie počas riešenia. tímu závisí aj od zvolenej stratégie počas riešenia. 
Každý člen tímu môže riešiť svoju úlohu, alebo sa Každý člen tímu môže riešiť svoju úlohu, alebo sa 
rieši vo dvojiciach, či všetci riešia jednu a diskutujú rieši vo dvojiciach, či všetci riešia jednu a diskutujú 
o správnom postupe.    o správnom postupe.    

Veľká vďaka patri organizačnému tímu žiakov Veľká vďaka patri organizačnému tímu žiakov 
Gymnázia Púchov (IT ľudia- Patrik Ďurech a Ela Gymnázia Púchov (IT ľudia- Patrik Ďurech a Ela 
Gabková, vysvetľovači- Leisha Taurani a Lukáš Gabková, vysvetľovači- Leisha Taurani a Lukáš 
Vaštík, opravovatelia- Emma Ďurišová, Hugo Janí-Vaštík, opravovatelia- Emma Ďurišová, Hugo Janí-
ček, Michaela Sláviková a Kristína Staníková, meni-ček, Michaela Sláviková a Kristína Staníková, meni-
či úloh- Lucia Jurgová, Emma Michalcová, Olívia či úloh- Lucia Jurgová, Emma Michalcová, Olívia 
Ondričková a Matúš Šalamún, nahadzovači bodov- Ondričková a Matúš Šalamún, nahadzovači bodov- 
Jakub Hikl, Adam Kyčina, Samuel Pišoja a Tobias Jakub Hikl, Adam Kyčina, Samuel Pišoja a Tobias 
Paliesek, logistik Simona Ďurovcová a Radoslav Paliesek, logistik Simona Ďurovcová a Radoslav 
Kuciak, fotograf Martin Fajner). Oni boli zodpoved-Kuciak, fotograf Martin Fajner). Oni boli zodpoved-
ní za bezproblémový priebeh podujatia. Posudzo-ní za bezproblémový priebeh podujatia. Posudzo-
vali výsledky riešení, menili príklady, nahadzovali vali výsledky riešení, menili príklady, nahadzovali 
body do počítača, zabezpečovali online výsledky, body do počítača, zabezpečovali online výsledky, 
vysvetľovali, pripravovali aj upratovali. Ďakujem vysvetľovali, pripravovali aj upratovali. Ďakujem 
kolegom za ústretovosť pri príprave a realizácii kolegom za ústretovosť pri príprave a realizácii 
podujatia.  Spoločne sa tešíme na ďalší ročník.podujatia.  Spoločne sa tešíme na ďalší ročník.

- - Mgr. Mária Pastorková Mgr. Mária Pastorková 

MEDZINÁRODNÁ SÚŤAŽ NÁBOJ JUNIOR 25 V GYMNÁZIU PÚCHOV

Exkurzia do PrahyExkurzia do Prahy
V dňoch 21. – 23. novembra sa študenti našej školy zúčastnili trojdňovej exkurzie do Prahy, ktorá spojila V dňoch 21. – 23. novembra sa študenti našej školy zúčastnili trojdňovej exkurzie do Prahy, ktorá spojila 
poznávanie histórie, vzdelávanie aj kultúru. V piatok po príchode do Prahy sme začali náš program prechádz-poznávanie histórie, vzdelávanie aj kultúru. V piatok po príchode do Prahy sme začali náš program prechádz-
kou Starým Mestom. Prešli sme sa k pražskému Orloju, zastavili sa na Staromestskom námestí a zamierili do kou Starým Mestom. Prešli sme sa k pražskému Orloju, zastavili sa na Staromestskom námestí a zamierili do 
Národného technického múzea. Expozície plné starých automobilov, lokomotív, lietadiel a rôznych technic-Národného technického múzea. Expozície plné starých automobilov, lokomotív, lietadiel a rôznych technic-
kých zaujímavostí zaujali tak technických nadšencov, ako aj tých, ktorí si prišli len rozšíriť obzory. kých zaujímavostí zaujali tak technických nadšencov, ako aj tých, ktorí si prišli len rozšíriť obzory. 
Pokračovali sme  prechádzkou večernou Prahou smerom na Hradčany, kde nás uchvátila  vysvietená gotic-Pokračovali sme  prechádzkou večernou Prahou smerom na Hradčany, kde nás uchvátila  vysvietená gotic-
ká  Katedrála svätého Víta, Pražský hrad a cez Karlov most sme sa vrátili do hotela, ktorý bol umiestnený ká  Katedrála svätého Víta, Pražský hrad a cez Karlov most sme sa vrátili do hotela, ktorý bol umiestnený 
priamo pri Orloji.priamo pri Orloji.
Sobota pokračovala v podobnom duchu objavovania, tentoraz však so zameraním na vzdelávanie. Doobe-Sobota pokračovala v podobnom duchu objavovania, tentoraz však so zameraním na vzdelávanie. Doobe-

da sme navštívili Karlovu univerzitu, kde sme si vypočuli odborné prednášky a dozvedeli sa viac o študentskom živote na jednej z najprestížnejších univerzít v Európe. da sme navštívili Karlovu univerzitu, kde sme si vypočuli odborné prednášky a dozvedeli sa viac o študentskom živote na jednej z najprestížnejších univerzít v Európe. 
Prednášky boli inšpiratívne a mnohých motivovali premýšľať o budúcom štúdiu. Večer sme zakončili kultúrnym programom v divadle Studio DVA na Václavskom Prednášky boli inšpiratívne a mnohých motivovali premýšľať o budúcom štúdiu. Večer sme zakončili kultúrnym programom v divadle Studio DVA na Václavskom 
námestí. Predstavenie  Saxana  v nás zanechalo príjemný dojem a poskytlo nám chvíľu oddychu po náročnom dni.námestí. Predstavenie  Saxana  v nás zanechalo príjemný dojem a poskytlo nám chvíľu oddychu po náročnom dni.
Exkurzia bola výborným príkladom toho, že sa dá spojiť učenie s cestovaním a zábavou. Ďakujeme pani učiteľke Václavíkovej a pani učiteľke Drobnej za možnosť Exkurzia bola výborným príkladom toho, že sa dá spojiť učenie s cestovaním a zábavou. Ďakujeme pani učiteľke Václavíkovej a pani učiteľke Drobnej za možnosť 
spoznať toto krásne mesto, zúčastniť sa prednášok a za skvelú organizáciu. 						     spoznať toto krásne mesto, zúčastniť sa prednášok a za skvelú organizáciu. 						      - Klára Labudíková, septima- Klára Labudíková, septima
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O učení, ľuďoch a hľadaní odvahy
Naša škola je výnimočná aj tým, že tento rok na vyučovaní ponúka takzvaného Naša škola je výnimočná aj tým, že tento rok na vyučovaní ponúka takzvaného 

„native speakra“ – americkú lektorku Sofiu DaCruz. Prostredníctvom rozhovoru „native speakra“ – americkú lektorku Sofiu DaCruz. Prostredníctvom rozhovoru 
vám ju predstavíme.vám ju predstavíme.

Čo vás  priviedlo k štúdiu pedagogiky? Čo vás  priviedlo k štúdiu pedagogiky? 
Vždy som milovala školu a obdivovala som Vždy som milovala školu a obdivovala som 

svojich učiteľov. Na strednej škole som praco-svojich učiteľov. Na strednej škole som praco-
vala s deťmi prostredníctvom dobrovoľníckych vala s deťmi prostredníctvom dobrovoľníckych 
programov a ako školiteľka v tábore. Neskôr programov a ako školiteľka v tábore. Neskôr 
môj záujem prehĺbil kurz sociológie o americ-môj záujem prehĺbil kurz sociológie o americ-
kom vzdelávacom systéme. Študovala som kom vzdelávacom systéme. Študovala som 
vybrané štúdie vo vzdelávaní so zameraním vybrané štúdie vo vzdelávaní so zameraním 
na kultúrne základy, pričom som skúmala, ako na kultúrne základy, pričom som skúmala, ako 
školy fungujú a ako sa môžu zlepšiť. Bavilo ma školy fungujú a ako sa môžu zlepšiť. Bavilo ma 
prepájať teóriu v triede s reálnymi skúsenos-prepájať teóriu v triede s reálnymi skúsenos-
ťami, najmä pri práci s neziskovými organizá-ťami, najmä pri práci s neziskovými organizá-
ciami ako je Girls on the Run, ktorá učí životné ciami ako je Girls on the Run, ktorá učí životné 
zručnosti prostredníctvom bežeckých aktivít. zručnosti prostredníctvom bežeckých aktivít. 
Pozorovanie toho, ako sa deti učia v škole aj Pozorovanie toho, ako sa deti učia v škole aj 

mimo nej, mi potvrdilo, že vzdelávanie je pre mňa tou správnou cestou.mimo nej, mi potvrdilo, že vzdelávanie je pre mňa tou správnou cestou.
Prečo ste sa rozhodli prísť ako lektorka práve na Slovensko?Prečo ste sa rozhodli prísť ako lektorka práve na Slovensko?
Prišla som kvôli môjmu záujmu o vzdelávaciu politiku a systémy. Chcela som Prišla som kvôli môjmu záujmu o vzdelávaciu politiku a systémy. Chcela som 

mať pedagogické skúsenosti, pretože pochopenie toho, aké je to byť učiteľom, mať pedagogické skúsenosti, pretože pochopenie toho, aké je to byť učiteľom, 
je cenné pre každého, kto sa podieľa na vzdelávaní. Študovala som aj v zahraničí je cenné pre každého, kto sa podieľa na vzdelávaní. Študovala som aj v zahraničí 
-  v Poľsku. Páčilo sa mi to, takže som to chcela zažiť znova. Krátko som navštívila -  v Poľsku. Páčilo sa mi to, takže som to chcela zažiť znova. Krátko som navštívila 
Slovensko a zistila som, že je krásne, so zaujímavou históriou a prívetivými ľuďmi. Slovensko a zistila som, že je krásne, so zaujímavou históriou a prívetivými ľuďmi. 
Počula som skvelé veci o Fulbrightovom programe na Slovensku, najmä o tom, aký Počula som skvelé veci o Fulbrightovom programe na Slovensku, najmä o tom, aký 
je nápomocný. Páčilo sa mi tiež, že na Slovensku som mohla učiť stredoškolákov je nápomocný. Páčilo sa mi tiež, že na Slovensku som mohla učiť stredoškolákov 
a nemusela som hovoriť po slovensky, aby som mohla prísť ako asistentka učiteľa a nemusela som hovoriť po slovensky, aby som mohla prísť ako asistentka učiteľa 
angličtiny. Zatiaľ sa mi to páči. Inšpirovalo ma to k prehodnoteniu výučby. Všetci – angličtiny. Zatiaľ sa mi to páči. Inšpirovalo ma to k prehodnoteniu výučby. Všetci – 
učitelia, študenti aj zamestnanci – sú milí, prívetiví a nápomocní. Cítim sa tu veľmi učitelia, študenti aj zamestnanci – sú milí, prívetiví a nápomocní. Cítim sa tu veľmi 
ako doma.ako doma.

Ako sa vám páči naša škola v porovnaní s tou, ktorú ste navštevovali? Ako sa vám páči naša škola v porovnaní s tou, ktorú ste navštevovali? 
Najväčší rozdiel je vo veľkosti – vaša škola je oveľa menšia ako tá moja. Páči sa mi, Najväčší rozdiel je vo veľkosti – vaša škola je oveľa menšia ako tá moja. Páči sa mi, 

že sa môžem stretnúť s každým študentom. Aj vybavenie je krásne; pamätám si, že že sa môžem stretnúť s každým študentom. Aj vybavenie je krásne; pamätám si, že 
na mňa urobila dojem telocvičňa a vonkajšia terasa. Prekvapilo ma, aká dobrá je na mňa urobila dojem telocvičňa a vonkajšia terasa. Prekvapilo ma, aká dobrá je 
úroveň angličtiny žiakov. Umožňuje nám to robiť kreatívne hodiny namiesto toho, úroveň angličtiny žiakov. Umožňuje nám to robiť kreatívne hodiny namiesto toho, 
aby sme sa zameriavali na základné jazykové vysvetlenia. A to si  naozaj užívam. aby sme sa zameriavali na základné jazykové vysvetlenia. A to si  naozaj užívam. 
Ďalším veľkým rozdielom je, že študenti tu zostávajú s tou istou skupinou spolu-Ďalším veľkým rozdielom je, že študenti tu zostávajú s tou istou skupinou spolu-
žiakov na väčšinu predmetov, zatiaľ čo v USA si skupiny každú hodinu striedame. žiakov na väčšinu predmetov, zatiaľ čo v USA si skupiny každú hodinu striedame. 
To vytvára iný druh sociálnej dynamiky. Zapôsobilo na mňa, aká komunitná je táto To vytvára iný druh sociálnej dynamiky. Zapôsobilo na mňa, aká komunitná je táto 
škola. Keďže som mala skúsenosť iba s hodinami angličtiny, je pre mňa ťažké pove-škola. Keďže som mala skúsenosť iba s hodinami angličtiny, je pre mňa ťažké pove-
dať, čo by som zmenila, pretože celý vzdelávací systém je dosť odlišný.dať, čo by som zmenila, pretože celý vzdelávací systém je dosť odlišný.

Ako vnímate USA? Ako vnímate USA? 
USA sú veľmi rozmanité a každé miesto pôsobí inak. Vyrastala som v New Jersey a USA sú veľmi rozmanité a každé miesto pôsobí inak. Vyrastala som v New Jersey a 

študovala som na univerzite v severnej časti New Yorku. Ľudia často vnímajú Ameri-študovala som na univerzite v severnej časti New Yorku. Ľudia často vnímajú Ameri-
čanov ako otvorených a priateľských a do istej miery je to pravda – usmievate sa čanov ako otvorených a priateľských a do istej miery je to pravda – usmievate sa 
na ľudí, ktorých nepoznáte, dokonca zamávate alebo pozdravíte na ulici. Tu, kde na ľudí, ktorých nepoznáte, dokonca zamávate alebo pozdravíte na ulici. Tu, kde 
to ľudia zvyčajne nerobia, som sa musela prispôsobiť. Páči sa mi, že v USA sú ľudia to ľudia zvyčajne nerobia, som sa musela prispôsobiť. Páči sa mi, že v USA sú ľudia 
vo všeobecnosti priateľskí a že som vyrastala blízko pláže a New Yorku, v bezpeč-vo všeobecnosti priateľskí a že som vyrastala blízko pláže a New Yorku, v bezpeč-
nej komunite, kde som mohla chodiť do školy pešo a mala som veľa nezávislosti. nej komunite, kde som mohla chodiť do školy pešo a mala som veľa nezávislosti. 
Čo ma trochu znepokojuje, je to, že Američania, hoci sú zdvorilí, nie sú vždy takí Čo ma trochu znepokojuje, je to, že Američania, hoci sú zdvorilí, nie sú vždy takí 

pohostinní ako ľudia, ktorých som stretla na Slovensku. Tu sa ľudia snažili, aby ma pohostinní ako ľudia, ktorých som stretla na Slovensku. Tu sa ľudia snažili, aby ma 
prijali a aby som sa cítila vítaná. Nie som si istá, či by sa to dialo tak prirodzene aj v prijali a aby som sa cítila vítaná. Nie som si istá, či by sa to dialo tak prirodzene aj v 
mojom rodnom meste. mojom rodnom meste. 

A ako vnímate Slovensko? A ako vnímate Slovensko? 
Najväčšou výzvou je neznalosť jazyka – môže to sťažiť každodenný život. Nauči-Najväčšou výzvou je neznalosť jazyka – môže to sťažiť každodenný život. Nauči-

la som sa však, ako zvládať nakupovanie potravín, cestovanie autobusom a ďalšie la som sa však, ako zvládať nakupovanie potravín, cestovanie autobusom a ďalšie 
základné interakcie. Našla som si aj obľúbené kaviarne, ktoré mi teraz pripadajú základné interakcie. Našla som si aj obľúbené kaviarne, ktoré mi teraz pripadajú 
známe a upokojujúce. Spočiatku som bola nervózna zo svojho spoločenského známe a upokojujúce. Spočiatku som bola nervózna zo svojho spoločenského 
života a obávala som sa, že strávim príliš veľa času sama. Ľudia tu však sú neuve-života a obávala som sa, že strávim príliš veľa času sama. Ľudia tu však sú neuve-
riteľne priateľskí a bola som oveľa zaneprázdnenejšia, ako som očakávala. Učite-riteľne priateľskí a bola som oveľa zaneprázdnenejšia, ako som očakávala. Učite-
lia, študenti a dokonca aj moji susedia ma srdečne privítali. Jeden sused, ktorý lia, študenti a dokonca aj moji susedia ma srdečne privítali. Jeden sused, ktorý 
nehovorí po anglicky, mi ukázal svoj umelecký ateliér, dal mi malé sochy a poži-nehovorí po anglicky, mi ukázal svoj umelecký ateliér, dal mi malé sochy a poži-
čal mi bicykel. Často komunikujeme pomocou Google Translate, čo je  prekvapivo čal mi bicykel. Často komunikujeme pomocou Google Translate, čo je  prekvapivo 
efektívne. Celkovo ma dojala láskavosť ľudí – dokonca aj malé veci, ako napríklad efektívne. Celkovo ma dojala láskavosť ľudí – dokonca aj malé veci, ako napríklad 
žena v obchode s potravinami, ktorá ma vždy, keď vojdem, pozdraví po anglicky. žena v obchode s potravinami, ktorá ma vždy, keď vojdem, pozdraví po anglicky. 
Všimla som si, že mnohí Slováci sa zdajú byť dosť kritickí voči svojej vlastnej krajine. Všimla som si, že mnohí Slováci sa zdajú byť dosť kritickí voči svojej vlastnej krajine. 
Študenti sa často pýtajú, prečo som sem prišla, alebo sa zdajú byť prekvapení, že sa Študenti sa často pýtajú, prečo som sem prišla, alebo sa zdajú byť prekvapení, že sa 
mi tu páči. Ale Slovensko považujem za krásne, zaujímavé a plné milých ľudí. Páči mi tu páči. Ale Slovensko považujem za krásne, zaujímavé a plné milých ľudí. Páči 
sa mi aj množstvo aktivít v prírode. Je tu toľko príležitostí na turistiku, cyklistiku a sa mi aj množstvo aktivít v prírode. Je tu toľko príležitostí na turistiku, cyklistiku a 
objavovanie prírody. Ľudia si tu naozaj cenia čas strávený vonku, čo ja milujem. V objavovanie prírody. Ľudia si tu naozaj cenia čas strávený vonku, čo ja milujem. V 
New Jersey alebo Syracuse som netrávila vonku ani zďaleka toľko času ako tu.New Jersey alebo Syracuse som netrávila vonku ani zďaleka toľko času ako tu.

Ako tu trávite svoj voľný čas? Rada čítate?Ako tu trávite svoj voľný čas? Rada čítate?
Trávim veľa času so študentmi a učiteľmi a tiež pripravujem hodiny a aktivity Trávim veľa času so študentmi a učiteľmi a tiež pripravujem hodiny a aktivity 

anglického klubu. Mimo práce rada behám, chodím na turistiku a bicyklujem – anglického klubu. Mimo práce rada behám, chodím na turistiku a bicyklujem – 
vďaka bicyklu, ktorý mi požičal sused. Často pečiem, zvyčajne preto, aby som si to vďaka bicyklu, ktorý mi požičal sused. Často pečiem, zvyčajne preto, aby som si to 
priniesla do anglického klubu alebo sa o to podelila s kolegami. Trávim čas aj kres-priniesla do anglického klubu alebo sa o to podelila s kolegami. Trávim čas aj kres-
lením a čítaním.lením a čítaním.

Vždy je pre mňa ťažké zaradiť to, čo čítam. Mám rada knihy, ktoré mi umožňujú Vždy je pre mňa ťažké zaradiť to, čo čítam. Mám rada knihy, ktoré mi umožňujú 
nahliadnuť do života niekoho iného – príbehy, ktoré ponúkajú novú perspektívu nahliadnuť do života niekoho iného – príbehy, ktoré ponúkajú novú perspektívu 
alebo sa odohrávajú v zaujímavom historickom období. Mám tendenciu čítať veľa alebo sa odohrávajú v zaujímavom historickom období. Mám tendenciu čítať veľa 
írskych autorov, hoci som otvorená všetkým druhom literatúry. V poslednej dobe si írskych autorov, hoci som otvorená všetkým druhom literatúry. V poslednej dobe si 
knihy požičiavam od priateľov, čo rozšírilo moje čitateľské návyky nad rámec toho, knihy požičiavam od priateľov, čo rozšírilo moje čitateľské návyky nad rámec toho, 
čo si zvyčajne vyberám v knižnici doma. Takmer vždy čítam skôr beletriu ako lite-čo si zvyčajne vyberám v knižnici doma. Takmer vždy čítam skôr beletriu ako lite-
ratúru faktu.ratúru faktu.

Máte nejaké životné motto alebo obľúbený citát, ktorým sa riadite?Máte nejaké životné motto alebo obľúbený citát, ktorým sa riadite?
Snažím sa robiť veci, ktoré ma robia odvážnou. Presťahovanie sa do novej krajiny Snažím sa robiť veci, ktoré ma robia odvážnou. Presťahovanie sa do novej krajiny 

ma v mnohých ohľadoch vyzvalo k odvahe. A neexistuje lepší čas ako prítomnosť. ma v mnohých ohľadoch vyzvalo k odvahe. A neexistuje lepší čas ako prítomnosť. 
Prečo čakať s vyskúšaním niečoho, keď to môžete urobiť teraz? Keď som prvýkrát Prečo čakať s vyskúšaním niečoho, keď to môžete urobiť teraz? Keď som prvýkrát 
študovala v zahraničí v Poľsku, musela som byť odvážna – bolo to len pár mesiacov, študovala v zahraničí v Poľsku, musela som byť odvážna – bolo to len pár mesiacov, 
ale aj tak to bol veľký krok. Neskôr som sa presťahovala do Montrealu kvôli letnej ale aj tak to bol veľký krok. Neskôr som sa presťahovala do Montrealu kvôli letnej 
výskumnej práci. Nikoho som nepoznala, našla som si spolubývajúcich online a výskumnej práci. Nikoho som nepoznala, našla som si spolubývajúcich online a 
musela som sa rýchlo prispôsobiť. Ukázalo sa, že to bol jeden z najlepších zážitkov, musela som sa rýchlo prispôsobiť. Ukázalo sa, že to bol jeden z najlepších zážitkov, 
aké som kedy mala. Vždy, keď som sa pustila do niečoho, čo ma vystrašilo, cítila aké som kedy mala. Vždy, keď som sa pustila do niečoho, čo ma vystrašilo, cítila 
som sa silnejšia a odvážnejšia na ďalšiu výzvu. Takto žijem svoj život – hovorím som sa silnejšia a odvážnejšia na ďalšiu výzvu. Takto žijem svoj život – hovorím 
áno príležitostiam. Na vysokej škole som dokonca mala to, čo som nazvala svojím áno príležitostiam. Na vysokej škole som dokonca mala to, čo som nazvala svojím 
„semesterom hovorenia áno“. Uvedomila som si, že trávim príliš veľa času sama a „semesterom hovorenia áno“. Uvedomila som si, že trávim príliš veľa času sama a 
príliš premýšľam, tak som sa rozhodla začať hovoriť áno všetkému – udalostiam, príliš premýšľam, tak som sa rozhodla začať hovoriť áno všetkému – udalostiam, 
pozvánkam, novým zážitkom. Chodila som na a capella koncerty, gastronomické pozvánkam, novým zážitkom. Chodila som na a capella koncerty, gastronomické 
festivaly a našla som si toľko nových priateľov. Bolo to jedno z najviac obohacujú-festivaly a našla som si toľko nových priateľov. Bolo to jedno z najviac obohacujú-
cich rozhodnutí, aké som kedy urobila.cich rozhodnutí, aké som kedy urobila.

- pýtala sa preložila Leisha Taurani IV.B- pýtala sa preložila Leisha Taurani IV.B

Erazmus+ CYPRUS (30.11.-7.12.2025)Erazmus+ CYPRUS (30.11.-7.12.2025)
Zo zahmleného viedenského letiska sme sa mávnutím čarovného prútika ocitli v slnkom Zo zahmleného viedenského letiska sme sa mávnutím čarovného prútika ocitli v slnkom 

zaliatom Protarase. Už po vystúpení z lietadla nás privítalo teplé počasie a teplý vánok. Na zaliatom Protarase. Už po vystúpení z lietadla nás privítalo teplé počasie a teplý vánok. Na 
tento príjemný teplotný rozdiel sme si zvykli veľmi rýchlo. To, na čo sa zvykalo o niečo ťažšie, tento príjemný teplotný rozdiel sme si zvykli veľmi rýchlo. To, na čo sa zvykalo o niečo ťažšie, 
bola ležérnosť našich cyperských hostiteľov – všetko brali s pokojom a nič ich nevyviedlo  bola ležérnosť našich cyperských hostiteľov – všetko brali s pokojom a nič ich nevyviedlo  
z miery. No ako sa hovorí -  iný kraj, iný mrav.z miery. No ako sa hovorí -  iný kraj, iný mrav.

Prvé štyri dni sme trávili na lýceu v Paralimni, kde sme sa venovali projektom na tému Prvé štyri dni sme trávili na lýceu v Paralimni, kde sme sa venovali projektom na tému 
„well-being“, teda téme duševnej a fyzickej pohody. Spolupracovali sme so študentmi  „well-being“, teda téme duševnej a fyzickej pohody. Spolupracovali sme so študentmi  
z Cyprusu, vymieňali si názory a skúsenosti o tom, ako sa starať o seba a svoje mentálne zdra-z Cyprusu, vymieňali si názory a skúsenosti o tom, ako sa starať o seba a svoje mentálne zdra-
vie. Každý deň sme sa niečo nové naučili – nielen o téme projektu, ale aj o ľuďoch okolo nás.vie. Každý deň sme sa niečo nové naučili – nielen o téme projektu, ale aj o ľuďoch okolo nás.
Najkrajšie na celom pobyte bolo spoznávanie nových priateľov a každodenné malé zážitky, Najkrajšie na celom pobyte bolo spoznávanie nových priateľov a každodenné malé zážitky, 
ktoré sme prežívali spolu. Ranné cesty autobusom, výlety alebo večerné prechádzky. Aj keď ktoré sme prežívali spolu. Ranné cesty autobusom, výlety alebo večerné prechádzky. Aj keď 
sme boli z rôznych krajín, rýchlo sme si porozumeli a vytvorili nové priateľstvá.sme boli z rôznych krajín, rýchlo sme si porozumeli a vytvorili nové priateľstvá.

Zahraničný pobyt na Cypre nám priniesol nielen nové vedomosti, ale aj sebavedomie  Zahraničný pobyt na Cypre nám priniesol nielen nové vedomosti, ale aj sebavedomie  
a väčšiu samostatnosť. Naučili sme sa komunikovať v angličtine v reálnych situáciách a zistili a väčšiu samostatnosť. Naučili sme sa komunikovať v angličtine v reálnych situáciách a zistili 
sme, aké dôležité je byť otvorený novým kultúram a ľuďom.sme, aké dôležité je byť otvorený novým kultúram a ľuďom.

Tento týždeň nám ukázal, že učenie sa môže byť aj zábavné, ak je spojené s cestovaním, spoluprácou a dobrou náladou. Domov sme sa vrátili plní dojmov, zážitkov Tento týždeň nám ukázal, že učenie sa môže byť aj zábavné, ak je spojené s cestovaním, spoluprácou a dobrou náladou. Domov sme sa vrátili plní dojmov, zážitkov 
a spomienok, na ktoré sa tak ľahko nezabúda. a spomienok, na ktoré sa tak ľahko nezabúda. 

- Michaela Kršková, (septima), Lilly Demjanová, II.A- Michaela Kršková, (septima), Lilly Demjanová, II.A

Redakčná rada: Leisha Taurani, Kristína Staníková, Beáta Mlyniská, Kristína Stachová, Terézia Moravčíková, Klára Muráriková, Klára Labudíková
Odborný dozor: Martina Boleková                                                                                                                                                           Vyšlo v decembri 2025 ako súčasť Púchovských novín.
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Dňa 5.12.2025 si na ZŠ J. A. Dňa 5.12.2025 si na ZŠ J. A. 
Komenského triedy starších žiakov Komenského triedy starších žiakov 
2.stupňa pripravili spoločný miku-2.stupňa pripravili spoločný miku-
lášsky program pre triedy 1. stupňa. lášsky program pre triedy 1. stupňa. 
Žiaci 2. stupňa počas celého škol-Žiaci 2. stupňa počas celého škol-
ského roka robia „veľkých“ kama-ského roka robia „veľkých“ kama-
rátov mladším žiakom z 1. stupňa  rátov mladším žiakom z 1. stupňa  
a starajú sa o nich. Celé dopolud-a starajú sa o nich. Celé dopolud-
nie na škole prebiehalo v príjemnej nie na škole prebiehalo v príjemnej 
predvianočnej atmosfére a v duchu predvianočnej atmosfére a v duchu 
vzájomnej spolupráce tried. vzájomnej spolupráce tried. 

Tohtoročná výzva bola náročná! Tohtoročná výzva bola náročná! 

Mať Mikuláša bez zbytočných Mať Mikuláša bez zbytočných 
obalov a bez palmového oleja. obalov a bez palmového oleja. 
Vďaka našim žiakov zo Zelenej školy Vďaka našim žiakov zo Zelenej školy 

a Rodičovskej rade sme u Mikuláša a Rodičovskej rade sme u Mikuláša 
zabezpečili – čerstvo lisovanú  šťavu zabezpečili – čerstvo lisovanú  šťavu 
z lokálnych jabĺčok a chutné koláči-z lokálnych jabĺčok a chutné koláči-
ky.ky.

Tento darček čakal na každého Tento darček čakal na každého 
žiaka pripravený v školskej jedálni. žiaka pripravený v školskej jedálni. 
Veľké poďakovanie patrí všetkým Veľké poďakovanie patrí všetkým 
zúčastneným.zúčastneným.

O nezabudnuteľnú atmosféru sa O nezabudnuteľnú atmosféru sa 
postarali žiaci 9. ročníka, ktorí  postarali žiaci 9. ročníka, ktorí  
v spolupráci so Školským parla-v spolupráci so Školským parla-
mentom sa prezliekli za Mikuláša, mentom sa prezliekli za Mikuláša, 

anjelov a čertov. Priniesli radosť do anjelov a čertov. Priniesli radosť do 
každej triedy!každej triedy!

Trieda 9.A pripravila pre svoju part-Trieda 9.A pripravila pre svoju part-

nerskú triedu 4.A zábavné hádanky nerskú triedu 4.A zábavné hádanky 
so zimnou tematikou, ktoré žiakov so zimnou tematikou, ktoré žiakov 
zabavili a zároveň ich trošku potrá-zabavili a zároveň ich trošku potrá-
pili.pili.

Trieda 9.B si pre 1.A pripravila Trieda 9.B si pre 1.A pripravila 
matematické BINGO, ktoré prebie-matematické BINGO, ktoré prebie-
halo na chodbe školy. Žiaci si tak halo na chodbe školy. Žiaci si tak 
hravou formou precvičovali svoje hravou formou precvičovali svoje 
matematické zručnosti a zároveň sa matematické zručnosti a zároveň sa 
dobre zabavili.dobre zabavili.

Žiaci 8.C si pripravili pre 2.A zábav-Žiaci 8.C si pripravili pre 2.A zábav-
né hry a súťaže v telocvični.né hry a súťaže v telocvični.

Žiaci 8.A s 3.B tvorili drevené Žiaci 8.A s 3.B tvorili drevené 
vianočné ozdoby, na ktoré si dopre-vianočné ozdoby, na ktoré si dopre-
du vlastnoručne  pripravili pomôcky du vlastnoručne  pripravili pomôcky 
počas hodín techniky.počas hodín techniky.

Žiaci 8.B strávili dopoludnie so 4.B, Žiaci 8.B strávili dopoludnie so 4.B, 
s ktorou hrali spoločenské hry, ktoré s ktorou hrali spoločenské hry, ktoré 
si sami vymysleli a navrhli. Spoločne si sami vymysleli a navrhli. Spoločne 
si tiež zatancovali a vytvorili veselú si tiež zatancovali a vytvorili veselú 
mikulášsku atmosféru.mikulášsku atmosféru.

Trieda 7.B si telocvični pripravila Trieda 7.B si telocvični pripravila 
program s nacvičenými choreogra-program s nacvičenými choreogra-
fiami pre 1.B. Prváci im na oplátku fiami pre 1.B. Prváci im na oplátku 
zarecitovali a zaspievali. Nakoniec si zarecitovali a zaspievali. Nakoniec si 
spolu dobre  zatancovali.spolu dobre  zatancovali.

Trieda 7.A strávila dopoludnie  Trieda 7.A strávila dopoludnie  
s 3.A – tretiaci im prečítali knihu, na s 3.A – tretiaci im prečítali knihu, na 
základe ktorej siedmaci pripravili základe ktorej siedmaci pripravili 
vianočku s džemom. V telocvični si vianočku s džemom. V telocvični si 
triedy pripravili prekážkovú dráhu. triedy pripravili prekážkovú dráhu. 
Zahrali si spolu florbal.Zahrali si spolu florbal.

Trieda 6.C si pripravila posede-Trieda 6.C si pripravila posede-
nie pri čaji, ktorí si sami pripravili. nie pri čaji, ktorí si sami pripravili. 
Zahrali si spoločenské hry, pozreli Zahrali si spoločenské hry, pozreli 
vianočnú rozprávku a venovali sa aj vianočnú rozprávku a venovali sa aj 
zdobeniu triedy.zdobeniu triedy.

Trieda 6.A vyrábala vlastné vianoč-Trieda 6.A vyrábala vlastné vianoč-

né ozdoby. Trieda 6.B si užila spoloč-né ozdoby. Trieda 6.B si užila spoloč-
né pozeranie vianočného filmu.né pozeranie vianočného filmu.

Trieda 5.A vyrábala snežítka, Trieda 5.A vyrábala snežítka, 
drevené vianočné ozdoby aj náram-drevené vianočné ozdoby aj náram-
ky. Po tvorivých aktivitách mali ky. Po tvorivých aktivitách mali 
mikulášsku párty s občerstvením, mikulášsku párty s občerstvením, 
čajom a domácimi oblátkami.čajom a domácimi oblátkami.

Trieda 5.B bola zaujatá rovnako Trieda 5.B bola zaujatá rovnako 
výrobou vlastných ozdôb, hrala výrobou vlastných ozdôb, hrala 
spoločenské hry a pomáhala žiakom spoločenské hry a pomáhala žiakom 
z úvodného ročníka.z úvodného ročníka.

A čo naši žiaci úvodného ročníka? A čo naši žiaci úvodného ročníka? 
Tí si kreslili, vyrábali ozdoby a keď Tí si kreslili, vyrábali ozdoby a keď 
ich prišiel pozrieť Mikuláš, zaspievali ich prišiel pozrieť Mikuláš, zaspievali 
mu pesničku.mu pesničku.

Celé dopoludnie  sa nieslo v duchu Celé dopoludnie  sa nieslo v duchu 
spolupráce a priateľstva medzi žiak-spolupráce a priateľstva medzi žiak-
mi a vianočnej nálady. Už teraz sa mi a vianočnej nálady. Už teraz sa 
tešíme na ďalšie spoločné akcie.tešíme na ďalšie spoločné akcie.

autor: ZŠ J. A. Komenskéhoautor: ZŠ J. A. Komenského

Bezobalový Mikuláš v duchu spolupráce

Dňa 13.12.2025 organizoval náš klub tradičné Vianočné preteky - „Memoriál Dňa 13.12.2025 organizoval náš klub tradičné Vianočné preteky - „Memoriál 
Tomáša URBANA“. Tieto preteky organizujeme ako spomienku na nášho kama-Tomáša URBANA“. Tieto preteky organizujeme ako spomienku na nášho kama-
ráta Tomáša, ktorý nás pred 5 rokmi tragicky opustil. ráta Tomáša, ktorý nás pred 5 rokmi tragicky opustil. 

Preteky organizujeme hlavne pre deti z automodelárskeho krúžku, preto Preteky organizujeme hlavne pre deti z automodelárskeho krúžku, preto 
aj prvá kategória bola s modelmi Lamborghini z „TEDI“, ktoré si deti postavili aj prvá kategória bola s modelmi Lamborghini z „TEDI“, ktoré si deti postavili 
v krúžku, samozrejme si ich mohli vyskúšať aj ich kamaráti, súrodenci, alebo v krúžku, samozrejme si ich mohli vyskúšať aj ich kamaráti, súrodenci, alebo 
rodičia.rodičia.

Druhá, najpočetnejšia a najžiadanejšia kategória „KREATÍV“ je zameraná na Druhá, najpočetnejšia a najžiadanejšia kategória „KREATÍV“ je zameraná na 
kreatívne preukázanie vlastnej zručnosti, kde deti postavia napodvozku PMP kreatívne preukázanie vlastnej zručnosti, kde deti postavia napodvozku PMP 
KLASIK, ktorý má každý, vlastný pojazdný výtvor. Samozrejme, to isté pravidlo KLASIK, ktorý má každý, vlastný pojazdný výtvor. Samozrejme, to isté pravidlo 
platí aj pre dospelých účastníkov.platí aj pre dospelých účastníkov.

Deti a dospelí predstavili rôzne vozidlá postavené z lega, papiera a iných Deti a dospelí predstavili rôzne vozidlá postavené z lega, papiera a iných 
dostupných materiálov. Pretekov sa samozrejme zúčastnili aj rodičia, príbuzní dostupných materiálov. Pretekov sa samozrejme zúčastnili aj rodičia, príbuzní 
a kamaráti, ale aj pozvaní hostia. Účasť 47 pretekárov, ktorí si zajazdili, je pote-a kamaráti, ale aj pozvaní hostia. Účasť 47 pretekárov, ktorí si zajazdili, je pote-
šujúca a utvrdzuje nás v tom, že naša snaha pri práci s deťmi nie je zbytočná.šujúca a utvrdzuje nás v tom, že naša snaha pri práci s deťmi nie je zbytočná.

Pozvanie prijala aj primátorka mesta Púchova, pani JUDr. Katarína Heneková Pozvanie prijala aj primátorka mesta Púchova, pani JUDr. Katarína Heneková 
M.B.A., ktorá nás svojou návštevou veľmi potešila, popriala účastníkom veľa M.B.A., ktorá nás svojou návštevou veľmi potešila, popriala účastníkom veľa 
šťastia a ocenila našu snahu pri práci s deťmi šťastia a ocenila našu snahu pri práci s deťmi 
a samozrejme odjazdila s modelom TATRA 603 a samozrejme odjazdila s modelom TATRA 603 
celú skupinu na všetkých drážkach. ĎAKUJE-celú skupinu na všetkých drážkach. ĎAKUJE-
ME.ME.

V týchto pretekoch nešlo o rýchlosť ani o V týchto pretekoch nešlo o rýchlosť ani o 
prvenstvá, ale o zábavu a predstavenie vlast-prvenstvá, ale o zábavu a predstavenie vlast-
nej fantázie. Čo všetko u nás jazdilo si môže-nej fantázie. Čo všetko u nás jazdilo si môže-
te pozrieť vo fotogalérii, ale boli to nádherné te pozrieť vo fotogalérii, ale boli to nádherné 
výtvory a mnohé z nich skončia v našom výtvory a mnohé z nich skončia v našom 
múzeu modelárstva.múzeu modelárstva.

Pred obedom sme stihli prvé vyhodnotenie Pred obedom sme stihli prvé vyhodnotenie 
juniorov, ceny a balíčky do tomboly pre deti juniorov, ceny a balíčky do tomboly pre deti 
sme dostali od rodičov, sponzorov a priateľov sme dostali od rodičov, sponzorov a priateľov 
klubu.klubu.

Po obedňajšej prestávke, kde každý účastník Po obedňajšej prestávke, kde každý účastník 

dostal kapustnicu,sme pokračovali v kategórii Kreatív a okolo 15.00 dostali dostal kapustnicu,sme pokračovali v kategórii Kreatív a okolo 15.00 dostali 
priestor milovníci historických formuliek.priestor milovníci historických formuliek.

Premiéra novej kategórie nadšencov histórie – F1 GP124 Histo Cup. Tieto Premiéra novej kategórie nadšencov histórie – F1 GP124 Histo Cup. Tieto 
preteky sme venovali nášmu kamarátovi, veľkému milovníkovi OldTimerov – preteky sme venovali nášmu kamarátovi, veľkému milovníkovi OldTimerov – 
Milanovi Hoškovi, ktorý nás toho roku, po ťažkej chorobe opustil a štart milo-Milanovi Hoškovi, ktorý nás toho roku, po ťažkej chorobe opustil a štart milo-
vaných modelov už nestihol. Na štarte však jeho modely boli a tak sme si mohli vaných modelov už nestihol. Na štarte však jeho modely boli a tak sme si mohli 
pozrieť jeho CumminsDiesel, Tatru 607 sport, AeroMinorLeMans. pozrieť jeho CumminsDiesel, Tatru 607 sport, AeroMinorLeMans. 

S jeho Tatrou štartoval Martin Kumičak a Peter Veselský, ktorý ju priviezli do S jeho Tatrou štartoval Martin Kumičak a Peter Veselský, ktorý ju priviezli do 
cieľa na prvom a druhom mieste. Víťazstvo sme venovali Milanovi ako poctu, cieľa na prvom a druhom mieste. Víťazstvo sme venovali Milanovi ako poctu, 
za dobre postavený model.za dobre postavený model.

Na štarte vedľa seba stáli aj modely Scaleauto, samozrejme s miernymi úpra-Na štarte vedľa seba stáli aj modely Scaleauto, samozrejme s miernymi úpra-
vami kolies aby splnili literu pravidiel,  modely Alfa Romeo a Talbot od firmy vami kolies aby splnili literu pravidiel,  modely Alfa Romeo a Talbot od firmy 
Směr a veľa ručne robených modelov.Směr a veľa ručne robených modelov.

Náš klub pripravil niekoľko modelov, ktoré si záujemcovia mohli po vyloso-Náš klub pripravil niekoľko modelov, ktoré si záujemcovia mohli po vyloso-
vaní odskúšať a zúčastniť sa pretekov. Tieto modely zrejme nebudú rozšíre-vaní odskúšať a zúčastniť sa pretekov. Tieto modely zrejme nebudú rozšíre-
né medzi širokou verejnosťou, ale záujemcov si nájdu a aj včera, práve kvôli né medzi širokou verejnosťou, ale záujemcov si nájdu a aj včera, práve kvôli 
premiére historických formuliek prišli kamaráti z Prahy, Jihlavy, Brna, Zubří, premiére historických formuliek prišli kamaráti z Prahy, Jihlavy, Brna, Zubří, 

Holíča aj Košíc. Zatiaľ neplánujeme organi-Holíča aj Košíc. Zatiaľ neplánujeme organi-
zovať seriál, ale občasné stretnutie v úzkom zovať seriál, ale občasné stretnutie v úzkom 
kruhu kamarátov radi zorganizujeme.Tých-kruhu kamarátov radi zorganizujeme.Tých-
to pretekov sa zúčastnilo 17 pretekárov.to pretekov sa zúčastnilo 17 pretekárov.

Účastníci, ktorí práve nejazdili, mali Účastníci, ktorí práve nejazdili, mali 
možnosť vyskúšať si jazdu na pretekárskom možnosť vyskúšať si jazdu na pretekárskom 
simulátore, ktorý zapožičal na túto akciu simulátore, ktorý zapožičal na túto akciu 
náš člen Matin Luhový. Simulátor využívali náš člen Matin Luhový. Simulátor využívali 
hlavne starší a mladší juniori, ktorí už s touto hlavne starší a mladší juniori, ktorí už s touto 
zábavou majú určité skúsenosti.zábavou majú určité skúsenosti.

Ďakujeme všetkým za účasť a tešíme sa na Ďakujeme všetkým za účasť a tešíme sa na 
stretnutie opäť o rok. stretnutie opäť o rok. 

Prajeme všetkým krásne vianočné sviatky Prajeme všetkým krásne vianočné sviatky 
a veľa šťastia a zdravia do nového roku 2026.a veľa šťastia a zdravia do nového roku 2026.

autor: Kumičak Martin autor: Kumičak Martin 
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Ôsmaci zo Základnej školy Go- Ôsmaci zo Základnej školy Go- 
razdova v Púchove dosiahli razdova v Púchove dosiahli 
obrovský úspech v medzinárodnej obrovský úspech v medzinárodnej 
súťaži v učení cudzích jazykov súťaži v učení cudzích jazykov 
Jazykový WocaBee šampionát. Jazykový WocaBee šampionát. 
V celoslovenskom kole súťaže sa V celoslovenskom kole súťaže sa 
umiestnili na skvelom 2. mies-umiestnili na skvelom 2. mies-
te, a následne dosiahli víťazstvo  te, a následne dosiahli víťazstvo  
v medzinárodnom finále v konku-v medzinárodnom finále v konku-
rencii najlepších tried zo Slovenska rencii najlepších tried zo Slovenska 
a Českej republiky. Za svoju usilov-a Českej republiky. Za svoju usilov-
nosť v učení nemeckého jazyka nosť v učení nemeckého jazyka 
pre svoju školu získali 3300 EUR na pre svoju školu získali 3300 EUR na 
modernizáciu. Súťaž sa uskutočnila modernizáciu. Súťaž sa uskutočnila 
pod záštitou Ministerstva školstva, pod záštitou Ministerstva školstva, 
výskumu, vývoja a mládeže SR a v výskumu, vývoja a mládeže SR a v 
tomto roku sa jej zúčastnilo 120 tisíc tomto roku sa jej zúčastnilo 120 tisíc 
žiakov. žiakov. 

Celoslovenská súťaž Jazykový Celoslovenská súťaž Jazykový 
WocaBee šampionát sa uskutoč-WocaBee šampionát sa uskutoč-
nila na slovenských školách už po nila na slovenských školách už po 
siedmykrát. Žiaci základných a siedmykrát. Žiaci základných a 
stredných škôl v nej súťažili v učení stredných škôl v nej súťažili v učení 
cudzích jazykov od okresného až po cudzích jazykov od okresného až po 
bonusové medzinárodné finále kolo bonusové medzinárodné finále kolo 
v termíne 5.11. – 5.12. 2024.v termíne 5.11. – 5.12. 2024.

Súťaž prebiehala v aplikácii Woca-Súťaž prebiehala v aplikácii Woca-
Bee na učenie cudzích slovíčok a Bee na učenie cudzích slovíčok a 
kritériom hodnotenia bola usilov-kritériom hodnotenia bola usilov-
nosť žiakov v učení sa novej slovnej nosť žiakov v učení sa novej slovnej 
zásoby. O tej vypovedajú body za zásoby. O tej vypovedajú body za 
precvičovanie slovíčok v aplikácii. precvičovanie slovíčok v aplikácii. 
V každom kole súťaže víťazia triedy, V každom kole súťaže víťazia triedy, 
ktoré získajú najvyšší priemer Woca-ktoré získajú najvyšší priemer Woca-
Points na žiaka.Points na žiaka.

Po úspechu v okresnom a kraj-Po úspechu v okresnom a kraj-
skom kole sa žiaci 8.A na ZŠ Goraz-skom kole sa žiaci 8.A na ZŠ Goraz-
dova v Púchove umiestnili na dova v Púchove umiestnili na 
skvelom 2. mieste v celoslovenskom skvelom 2. mieste v celoslovenskom 
kole. V decembrovom medzinárod-kole. V decembrovom medzinárod-
nom finále dokonca v konkurencii  nom finále dokonca v konkurencii  
6 najlepších tried zo SR a ČR dosiahli 6 najlepších tried zo SR a ČR dosiahli 
absolútne víťazstvo v súťaži. absolútne víťazstvo v súťaži. 

Každý žiak v celoslovenskom kole Každý žiak v celoslovenskom kole 
súťaže získal v priemere denne 5007 súťaže získal v priemere denne 5007 
WocaPoints, v medzinárodnom kole WocaPoints, v medzinárodnom kole 

to bolo až 5138 WocaPoints. Každá to bolo až 5138 WocaPoints. Každá 
správna odpoveď pri precvičovaní správna odpoveď pri precvičovaní 
slovíčok znamená zisk približne 2 slovíčok znamená zisk približne 2 
WocaPoints.WocaPoints.

Pani učiteľka PaedDr. Daša Duraj-Pani učiteľka PaedDr. Daša Duraj-
ková, ktorá v triede vyučuje nemec-ková, ktorá v triede vyučuje nemec-
ký jazyk o úspechu svojich žiakov ký jazyk o úspechu svojich žiakov 
hovorí: „hovorí: „Som veľmi šťastná a hrdá Som veľmi šťastná a hrdá 

na našich žiakov - nemčinárov z 8.A na našich žiakov - nemčinárov z 8.A 
triedy. Počas jednotlivých kôl šampi-triedy. Počas jednotlivých kôl šampi-
onátu preukazovali nielen výborné onátu preukazovali nielen výborné 

jazykové schopnosti, no najmä skvelú jazykové schopnosti, no najmä skvelú 
tímovú súdržnosť a vytrvalosť. Naše tímovú súdržnosť a vytrvalosť. Naše 
víťazstvo je dôkazom toho, že pravi-víťazstvo je dôkazom toho, že pravi-
delná práca s modernou aplikáciou delná práca s modernou aplikáciou 
WocaBee prináša viditeľné vyučova-WocaBee prináša viditeľné vyučova-
cie výsledky i zábavu zároveň. Jedno-cie výsledky i zábavu zároveň. Jedno-
ducho, WocaBee je najlepšia „škola ducho, WocaBee je najlepšia „škola 
hrou“hrou“.“.“

Za svoj úspech v celoslovenskom Za svoj úspech v celoslovenskom 
kole súťaže získali žiaci pre svoju kole súťaže získali žiaci pre svoju 
školu 3300 EUR na modernizáciu školu 3300 EUR na modernizáciu 
vyučovania. Suma sa skladá z licen-vyučovania. Suma sa skladá z licen-
cií aplikácie WocaBee na modernú cií aplikácie WocaBee na modernú 
výučbu cudzích jazykov v hodno-výučbu cudzích jazykov v hodno-
te 2600 EUR a zároveň 700 EUR  te 2600 EUR a zároveň 700 EUR  
v hotovosti. Symbolický šek z rúk v hotovosti. Symbolický šek z rúk 
organizátorov súťaže si prevzala na organizátorov súťaže si prevzala na 
vyhodnotení súťaže riaditeľka školy vyhodnotení súťaže riaditeľka školy 
Mgr. Viera Flimmelová.Mgr. Viera Flimmelová.

Organizátor súťaže a autor apli-Organizátor súťaže a autor apli-
kácie WocaBee Ing. Michal Ošvát kácie WocaBee Ing. Michal Ošvát 
hodnotí siedmy ročník šampionátu hodnotí siedmy ročník šampionátu 
nasledovne: „nasledovne: „Aj tohtoročný Jazykový Aj tohtoročný Jazykový 
WocaBee šampionát je krásnou ukáž-WocaBee šampionát je krásnou ukáž-
kou toho, aký veľký potenciál majú kou toho, aký veľký potenciál majú 
slovenskí žiaci, ak im dáte k dispozícii slovenskí žiaci, ak im dáte k dispozícii 
moderné pomôcky a dávku tej správ-moderné pomôcky a dávku tej správ-
nej motivácie. Veľmi ma teší, že vďaka nej motivácie. Veľmi ma teší, že vďaka 
WocaBee mám možnosť už niekoľko WocaBee mám možnosť už niekoľko 
rokov modernizovať slovenské školy a rokov modernizovať slovenské školy a 
osobitne výučbu jazykov, ktorá je pre osobitne výučbu jazykov, ktorá je pre 
budúcnosť našich detí mimoriadne budúcnosť našich detí mimoriadne 
dôležitá.dôležitá.““

autor: Jana Čikelováautor: Jana Čikelová

Ôsmaci z Púchova získali za učenie nemčiny 3300 EUR 
na modernizáciu školy
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V dňoch 29.-30.11.2025 sa uskutočnil v Zlíne 61. ročník Vánoční ceny za V dňoch 29.-30.11.2025 sa uskutočnil v Zlíne 61. ročník Vánoční ceny za 
účasti 469 pretekárov zo 60-tich českých, slovenských a maďarských klubov. účasti 469 pretekárov zo 60-tich českých, slovenských a maďarských klubov. 
V medzinárodnej konkurencii sa nestratili plavci z Púchova, pre ktorých bol V medzinárodnej konkurencii sa nestratili plavci z Púchova, pre ktorých bol 
pretek generálkou pred Majstrovstvami SR v plávaní v Košiciach (19.-21.12.).pretek generálkou pred Majstrovstvami SR v plávaní v Košiciach (19.-21.12.).

Jednotlivé disciplíny sa plávali buď priamo na výsledný čas (100, 400, 800m Jednotlivé disciplíny sa plávali buď priamo na výsledný čas (100, 400, 800m 
trate), alebo na finále (50 m trate). trate), alebo na finále (50 m trate). 

Najviac sa darilo 18-ročnej Simone Ciesarovej. Z troch štartov sa 3x posta-Najviac sa darilo 18-ročnej Simone Ciesarovej. Z troch štartov sa 3x posta-
vila na stupeň víťazov – 1. miesto v disciplíne 200 m prsia v čase 2:41,29 (554 vila na stupeň víťazov – 1. miesto v disciplíne 200 m prsia v čase 2:41,29 (554 
WA bodov), 2x3. miesto na 100 prsia (1:13,48 – 611 WA bodov) a 50 prsia WA bodov), 2x3. miesto na 100 prsia (1:13,48 – 611 WA bodov) a 50 prsia 
(33,60 – 601 WA bodov). (33,60 – 601 WA bodov). 

Kvalitné výkony predviedli aj ďalší plavci: 18 ročná Natália Strašíková Kvalitné výkony predviedli aj ďalší plavci: 18 ročná Natália Strašíková 
dohmatla 7.-ma v disciplíne 200 motýlik v čase 2:31,46 (488 WA) a 10.-ta na dohmatla 7.-ma v disciplíne 200 motýlik v čase 2:31,46 (488 WA) a 10.-ta na 
50 prsia (35,03 – 531 WA). 50 prsia (35,03 – 531 WA). 

V prvej desiatke skončil aj 15. ročný Matej Kucej v disciplíne 200 prsia V prvej desiatke skončil aj 15. ročný Matej Kucej v disciplíne 200 prsia 
(2:34,45 – 470 WA – 10. miesto), pričom osobný rekord zaplával v disciplíne (2:34,45 – 470 WA – 10. miesto), pričom osobný rekord zaplával v disciplíne 
50 motýlik. 50 motýlik. 

18 ročná Klára Labudíková pridala 3 osobné rekordy: v disciplíne 400 m 18 ročná Klára Labudíková pridala 3 osobné rekordy: v disciplíne 400 m 
polohové preteky časom 5:33,65 (448 WA), na polovičnej trati 200 polohové polohové preteky časom 5:33,65 (448 WA), na polovičnej trati 200 polohové 
preteky (2:35,15 – 481 WA) a na 100 prsia (1:21,21 – 452 WA).preteky (2:35,15 – 481 WA) a na 100 prsia (1:21,21 – 452 WA).

Lucia Jurgová (16. rokov) si zaplávala dva osobné rekordy: 100 voľný spôsob Lucia Jurgová (16. rokov) si zaplávala dva osobné rekordy: 100 voľný spôsob 
1:00,95 (560 WA 11. miesto) a 100 polohové preteky (1:10,78 – 472 WA). 1:00,95 (560 WA 11. miesto) a 100 polohové preteky (1:10,78 – 472 WA). 

Dva osobné rekordy zaplával aj 18. ročný Lukáš Vozár: 50 voľný spôsob Dva osobné rekordy zaplával aj 18. ročný Lukáš Vozár: 50 voľný spôsob 
(24,75 – 519 WA) a 50 motýlik (27,14 – 484 WA). (24,75 – 519 WA) a 50 motýlik (27,14 – 484 WA). 

autor: Karel Procházka autor: Karel Procházka 

Aký bol rok 2025 pre AMONREI PÚCHOV?
Úchvatný a vynikajúci. Štedrý na medaile z najvyšších medzinárodných Úchvatný a vynikajúci. Štedrý na medaile z najvyšších medzinárodných 

súťaží M-Európy a M-sveta. Poďme po poriadku. Pre rok 2025 si Rony s Majom súťaží M-Európy a M-sveta. Poďme po poriadku. Pre rok 2025 si Rony s Majom 
(Sůra - Prekop) stanovili dva veľké ciele. Účasť na Majstrovstvách Európy a po (Sůra - Prekop) stanovili dva veľké ciele. Účasť na Majstrovstvách Európy a po 
prvýkrát aj na Majstrovstvách sveta. Tomu podriadili všetko. Iné tréningové prvýkrát aj na Majstrovstvách sveta. Tomu podriadili všetko. Iné tréningové 
možnosti, záťaž a spoluprácu s oddielom OKST Pro-fit Žilina, ktorý má dvoch možnosti, záťaž a spoluprácu s oddielom OKST Pro-fit Žilina, ktorý má dvoch 
vynikajúcich silových trojbojárov na európskej a svetovej úrovni. Zmena vynikajúcich silových trojbojárov na európskej a svetovej úrovni. Zmena 
tréningovej metodiky so žilinským klubom a záťaže nám obom výrazne tréningovej metodiky so žilinským klubom a záťaže nám obom výrazne 
pomohla. pomohla. 

Domáce majstrovské súťaže: Domáce majstrovské súťaže: 
• Ronald Sůra 2x prvé miesto• Ronald Sůra 2x prvé miesto
• Marian Prekop 1x prvé miesto, 1x druhé miesto • Marian Prekop 1x prvé miesto, 1x druhé miesto 
Majstrovstvá Európy:Majstrovstvá Európy: 3x zlato, 1x striebro 3x zlato, 1x striebro
• Ronald Sůra: 1x zlato, 1x striebro. Bol členom víťazného družstva v kategó-• Ronald Sůra: 1x zlato, 1x striebro. Bol členom víťazného družstva v kategó-

rii masters M3 a podieľal sa spoločne na získaní titulu majstra Európy. Vo rii masters M3 a podieľal sa spoločne na získaní titulu majstra Európy. Vo 
svojej váhovej kategórii do 83 kg vybojoval striebornú medailu.svojej váhovej kategórii do 83 kg vybojoval striebornú medailu.

• Marián Prekop: 2x zlato. Vo svojej váhovej  kategórii M3 do 66 kg vybo-• Marián Prekop: 2x zlato. Vo svojej váhovej  kategórii M3 do 66 kg vybo-
joval titul majstra Európy. Bol takisto členom víťazného družstva v kategórii joval titul majstra Európy. Bol takisto členom víťazného družstva v kategórii 
masters M3 (spolu s Ronym) a tiež získal titul majstra Európymasters M3 (spolu s Ronym) a tiež získal titul majstra Európy

Majstrovstvá sveta:Majstrovstvá sveta: 2x bronz, 2x 4. miesto 2x bronz, 2x 4. miesto
• Sůra a Prekop súťažili na M-sveta po prvýkrát. V individuálnej súťaži obsa-• Sůra a Prekop súťažili na M-sveta po prvýkrát. V individuálnej súťaži obsa-

dili zhodne 4. miesta v kategórií masters M3 vo svojich váhových kategó-dili zhodne 4. miesta v kategórií masters M3 vo svojich váhových kategó-
riách. Obaja boli členmi štvorčlenného slovenského družstva v kategórii riách. Obaja boli členmi štvorčlenného slovenského družstva v kategórii 
masters M3 a spoločne vybojovali bronzové medaile.masters M3 a spoločne vybojovali bronzové medaile.

Rok 2025 je v doterajšej osemroč-Rok 2025 je v doterajšej osemroč-
nej histórii klubu najúspešnejší. nej histórii klubu najúspešnejší. 
Najväčší podiel na úspechoch Najväčší podiel na úspechoch 
má dvojica Sůra - Prekop. Ziskom má dvojica Sůra - Prekop. Ziskom 
dvoch bronzových medailí na dvoch bronzových medailí na 
M-sveta a troch (3) na M-Euró-M-sveta a troch (3) na M-Euró-
py prepisujú novodobú históriu py prepisujú novodobú históriu 
púchovskej kulturistiky a silového púchovskej kulturistiky a silového 
trojboja, zvlášť v tlaku na lavičke. trojboja, zvlášť v tlaku na lavičke. 
Okrem toho R. Sůra je už trojnásob-Okrem toho R. Sůra je už trojnásob-
ným majstrom Európy 3 roky po ným majstrom Európy 3 roky po 
sebe, rok 2023, 2024 a 2025. Býva-sebe, rok 2023, 2024 a 2025. Býva-
lý veľmi úspešný kulturista Marián lý veľmi úspešný kulturista Marián 
Prekop to skúsil v tlaku na lavičke  Prekop to skúsil v tlaku na lavičke  
a dokonale využil ponúknutú šancu a dokonale využil ponúknutú šancu 
aj v tejto disciplíne. Rok 2025 bol aj v tejto disciplíne. Rok 2025 bol 
jeho len druhým súťažným rokom  jeho len druhým súťažným rokom  
v tlaku na lavičke.v tlaku na lavičke.

V roku 2025 sa obaja sústredili V roku 2025 sa obaja sústredili 
len na majstrovské súťaže. Vyšlo to len na majstrovské súťaže. Vyšlo to 
dokonale. Výsledky hovoria za všet-dokonale. Výsledky hovoria za všet-
ko. Obaja sú príkladom pre mladú generáciu.ko. Obaja sú príkladom pre mladú generáciu.

autor: Marián Prekopautor: Marián Prekop

Púchovskí plavci úspešní na 61.ročníku  
Vánoční ceny města Zlína

Hokejisti MŠK Púchov sa po sérii troch stretnutí odohraných na súperových Hokejisti MŠK Púchov sa po sérii troch stretnutí odohraných na súperových 
klziskách opäť predstavili na domácom ľade, keď si v sobotu 13.12.2025 klziskách opäť predstavili na domácom ľade, keď si v sobotu 13.12.2025 
zmerali svoje sily s HK Iskra Partizánske.zmerali svoje sily s HK Iskra Partizánske.

Do stretnutia lepšie vstúpili hostia z Partizánskeho, keď sa na začiatku 5. Do stretnutia lepšie vstúpili hostia z Partizánskeho, keď sa na začiatku 5. 
minúty ujali vedenia 0:1 gólom A, Gergela. Púchovským Drakom sa však do minúty ujali vedenia 0:1 gólom A, Gergela. Púchovským Drakom sa však do 
konca prvej tretiny podarilo stav stretnutia otočiť. Najskôr v čase 14:55 vyrov-konca prvej tretiny podarilo stav stretnutia otočiť. Najskôr v čase 14:55 vyrov-
nal na 1:1 L. Zemko (D. Kanaet, B. Deneš) a na konci 19. minúty poslal Drakov nal na 1:1 L. Zemko (D. Kanaet, B. Deneš) a na konci 19. minúty poslal Drakov 
do vedenia 2:1 P. Tarabík, ktorému pri góle asistovali T. Žemla a D. Trška. do vedenia 2:1 P. Tarabík, ktorému pri góle asistovali T. Žemla a D. Trška. 

V druhej tretine sa hosťom podarilo vyrovnať na 2:2 zásluhou J. Smatanu. V druhej tretine sa hosťom podarilo vyrovnať na 2:2 zásluhou J. Smatanu. 
Draci mali miernu hernú prevahu a strelecky dominovali, ale prekonať dobre Draci mali miernu hernú prevahu a strelecky dominovali, ale prekonať dobre 
chytajúceho brankára hostí  M. Komžíka sa im nedarilo. chytajúceho brankára hostí  M. Komžíka sa im nedarilo. 

V tretej tretine v čase 47:18 podrazil hosťujúci hráč prenikajúceho M. V tretej tretine v čase 47:18 podrazil hosťujúci hráč prenikajúceho M. 
Urbana a hlavný rozhodca L. Vido nariadil trestné strieľanie. M. Urban svoj Urbana a hlavný rozhodca L. Vido nariadil trestné strieľanie. M. Urban svoj 
nájazd rutinérsky premenil a poslal Drakov opäť do vedenia, tentoraz na 3:2. nájazd rutinérsky premenil a poslal Drakov opäť do vedenia, tentoraz na 3:2. 
Z jednogólového vedenia sa však Púchovčania dlho neradovali. O minútu  Z jednogólového vedenia sa však Púchovčania dlho neradovali. O minútu  
a pol vyrovnal na 3:3 A. Hvizdoš a o necelé 3 minúty ten istý hráč poslal hostí a pol vyrovnal na 3:3 A. Hvizdoš a o necelé 3 minúty ten istý hráč poslal hostí 
do vedenia 3:4. Napriek snahe domácich, hre v presilovke i hre bez brankára do vedenia 3:4. Napriek snahe domácich, hre v presilovke i hre bez brankára 
sa už vyrovnať nepodarilo a poslať zápas aspoň do predĺženia. sa už vyrovnať nepodarilo a poslať zápas aspoň do predĺženia. 

Hostia si z Púchova odniesli cenné body a Púchovčania klesli na 4 miesto  Hostia si z Púchova odniesli cenné body a Púchovčania klesli na 4 miesto  

v tabuľke základnej časti 2. Slovenskej hokejovej ligy. Najbližší zápas odoh-v tabuľke základnej časti 2. Slovenskej hokejovej ligy. Najbližší zápas odoh-
rajú hokejisti MŠK Púchov opäť na domácom ľade proti HO HAMIKOVO rajú hokejisti MŠK Púchov opäť na domácom ľade proti HO HAMIKOVO 
Hamuliakovo „B“ v sobotu 20.12.2025.Hamuliakovo „B“ v sobotu 20.12.2025.

autor: Vratko Guzma, foto: vratkographyautor: Vratko Guzma, foto: vratkography

Hokej: MŠK Púchov nestačil na HK Iskara Partizánske
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Uplynulý víkend patril volejbalu a družstvám MŠK Púchov, ktoré sa predsta-Uplynulý víkend patril volejbalu a družstvám MŠK Púchov, ktoré sa predsta-
vili hneď v niekoľkých dôležitých zápasoch.vili hneď v niekoľkých dôležitých zápasoch.

V sobotu 13. decembra privítali starší žiaci MŠK Púchov v priamom súbo-V sobotu 13. decembra privítali starší žiaci MŠK Púchov v priamom súbo-
ji o prvé miesto v tabuľke silného súpera z VK UJS Komárno. Domáci tím ji o prvé miesto v tabuľke silného súpera z VK UJS Komárno. Domáci tím 
pod vedením trénera Alexa Pusztaya nenechal nič na náhodu a od úvodu pod vedením trénera Alexa Pusztaya nenechal nič na náhodu a od úvodu 
potvrdzoval svoje kvality. V oboch stretnutiach predviedli Púchovčania potvrdzoval svoje kvality. V oboch stretnutiach predviedli Púchovčania 
koncentrovaný a disciplinovaný výkon, ktorý vyústil do dvoch jednoznač-koncentrovaný a disciplinovaný výkon, ktorý vyústil do dvoch jednoznač-
ných víťazstiev 3:0, čím si upevnili vedúcu pozíciu v súťaži.ných víťazstiev 3:0, čím si upevnili vedúcu pozíciu v súťaži.

V nedeľu 14. decembra sa pozornosť presunula na najmladších žiakov MŠK V nedeľu 14. decembra sa pozornosť presunula na najmladších žiakov MŠK 
Púchov, ktorých čakali úvodné súťažné zápasy v Novom Meste nad Váhom. Púchov, ktorých čakali úvodné súťažné zápasy v Novom Meste nad Váhom. 
Pre väčšinu chlapcov a dievčat išlo o vôbec prvé zápasy v ich volejbalovej Pre väčšinu chlapcov a dievčat išlo o vôbec prvé zápasy v ich volejbalovej 
kariére, čo dodalo podujatiu výnimočnú atmosféru.kariére, čo dodalo podujatiu výnimočnú atmosféru.

Najlepšie sa darilo A družstvu, ktoré pôsobilo suverénnym dojmom  Najlepšie sa darilo A družstvu, ktoré pôsobilo suverénnym dojmom  
a všetky svoje zápasy vyhralo s prehľadom. Výborné výkony boli dôkazom a všetky svoje zápasy vyhralo s prehľadom. Výborné výkony boli dôkazom 
kvalitnej prípravy aj veľkej chuti po víťazstvách. Dve ďalšie družstvá síce na kvalitnej prípravy aj veľkej chuti po víťazstvách. Dve ďalšie družstvá síce na 
víťazstvo tentoraz nedosiahli, no bojovnosť, nasadenie a snaha o každý bod víťazstvo tentoraz nedosiahli, no bojovnosť, nasadenie a snaha o každý bod 
im rozhodne nechýbali. Získané skúsenosti budú pre mladých hráčov a hráč-im rozhodne nechýbali. Získané skúsenosti budú pre mladých hráčov a hráč-
ky cenným základom do ďalšieho vývoja.ky cenným základom do ďalšieho vývoja.

Volejbalový víkend tak priniesol MŠK Púchov nielen výborné výsledky, ale Volejbalový víkend tak priniesol MŠK Púchov nielen výborné výsledky, ale 
aj radosť z prvých športových krokov najmladších. Klub môže do ďalších aj radosť z prvých športových krokov najmladších. Klub môže do ďalších 
zápasov hľadieť s optimizmom a odhodlaním pokračovať v poctivej práci.zápasov hľadieť s optimizmom a odhodlaním pokračovať v poctivej práci.

autor: VO 1970 MŠK Púchovautor: VO 1970 MŠK Púchov

Víkend plný volejbalu v réžii MŠK Púchov

10 medailí z Majstrovstiev Slovenska v plávaní !!!
Prvý decembrový víkend patril Majstrovstvám Slovenska mladších žiakov, Prvý decembrový víkend patril Majstrovstvám Slovenska mladších žiakov, 

ktoré sa konali v Dolnom Kubíne na krátkom bazéne. Púchovský klub repre-ktoré sa konali v Dolnom Kubíne na krátkom bazéne. Púchovský klub repre-
zentovali Tymon Hanták a Terezka Labantová. Obaja naši plavci, zverenci zentovali Tymon Hanták a Terezka Labantová. Obaja naši plavci, zverenci 
trénerky Dany Strelčíkovej dosiahli vynikajúce výsledky. Nielenže si zlepšili trénerky Dany Strelčíkovej dosiahli vynikajúce výsledky. Nielenže si zlepšili 

svoje osobné výkony vo všetkých svoje osobné výkony vo všetkých 
14tich štartoch, čo znamenalo 14tich štartoch, čo znamenalo 
prvenstvo pre náš PK Matador prvenstvo pre náš PK Matador 
Púchov v zlepšeniach preteká-Púchov v zlepšeniach preteká-
rov zo všetkých 47 zúčastnených rov zo všetkých 47 zúčastnených 
klubov a 233 plavcov, ale 10-krát klubov a 233 plavcov, ale 10-krát 
sa postavili na stupne víťazov!!!sa postavili na stupne víťazov!!!

V kategórii roč. nar. 2013 Tymon-V kategórii roč. nar. 2013 Tymon-
Hanták si vyplával striebro v Hanták si vyplával striebro v 
disciplíne 200 metrov prsia so disciplíne 200 metrov prsia so 
zlepšením o 17 sekúnd ( 2:53,16 s.). zlepšením o 17 sekúnd ( 2:53,16 s.). 
Na polovičnej trati t.j. 100 metrov Na polovičnej trati t.j. 100 metrov 
prsia získal bronz v čase 1:20,66 s. prsia získal bronz v čase 1:20,66 s. 
Na 200m a 400m polohové prete-Na 200m a 400m polohové prete-
ky obsadil piate miesta. Šiesty bol ky obsadil piate miesta. Šiesty bol 
na 100m polohové preteky a na na 100m polohové preteky a na 
100m motýlik siedmy.100m motýlik siedmy.

V kategórii dievčat roč. nar. V kategórii dievčat roč. nar. 
2013 si titul majsterky Slovenska 2013 si titul majsterky Slovenska 
vybojovala Terezka Labantová vybojovala Terezka Labantová 
v disciplíne 200m voľný spôsob v disciplíne 200m voľný spôsob 

vynikajúcim časom 2:12,62 s., vynikajúcim časom 2:12,62 s., 
pričom si zlepšila svoj osobný rekord pričom si zlepšila svoj osobný rekord 
o 7 sekúnd spred mesiaca. Až 6x o 7 sekúnd spred mesiaca. Až 6x 
sa stala vicemajsterkou Slovenska. sa stala vicemajsterkou Slovenska. 
Striebro získala vo všetkých polo-Striebro získala vo všetkých polo-
hových pretekoch 100m (1:11,78 hových pretekoch 100m (1:11,78 
s.), 200m (2:31,87 s.), 400m (5:29,62 s.), 200m (2:31,87 s.), 400m (5:29,62 
s.), v motýľkárskych disciplínach s.), v motýľkárskych disciplínach 
100m (1:07,84 s.) a 200m (2:36,93 100m (1:07,84 s.) a 200m (2:36,93 
s.) a 800vku kraul odpálila s takmer s.) a 800vku kraul odpálila s takmer 
minútovým zlepšením osobáku  minútovým zlepšením osobáku  
v čase 9:49,23 s. Bronzovú medailu v čase 9:49,23 s. Bronzovú medailu 
si vyplávala na 50m voľný spôsob si vyplávala na 50m voľný spôsob 
(28,32 s.). Terezka sa zároveň stala (28,32 s.). Terezka sa zároveň stala 
druhou plavkyňou s najlepším bodo-druhou plavkyňou s najlepším bodo-
vým výkonom na týchto pretekoch, vým výkonom na týchto pretekoch, 
a tiež si potvrdila miesto v Útvare a tiež si potvrdila miesto v Útvare 
talentovanej mládeže SPF.talentovanej mládeže SPF.

Obom mojim zverencom patrí Obom mojim zverencom patrí 
veľká gratulácia a poďakovanie za veľká gratulácia a poďakovanie za 

fantastickú reprezentáciu nášho klubu a mesta Púchov. Ich výsledky počas fantastickú reprezentáciu nášho klubu a mesta Púchov. Ich výsledky počas 
celého roka sú dôkazom toho, že náš PK vychováva ďalšiu generáciu vynika-celého roka sú dôkazom toho, že náš PK vychováva ďalšiu generáciu vynika-
júcich plavcov. Zvlášť by som sa chcela poďakovať rodičom, mojim kolegom júcich plavcov. Zvlášť by som sa chcela poďakovať rodičom, mojim kolegom 
trénerom a vedeniu plaveckého klubu.trénerom a vedeniu plaveckého klubu.

autor: Dana Strelčíkováautor: Dana Strelčíková

Komunitný hokejový turnaj v Púchove

Už po druhýkrát sa na zimnom štadióne v Púchove konal Komunitný hoke-Už po druhýkrát sa na zimnom štadióne v Púchove konal Komunitný hoke-
jový turnaj. V nedeľu 14.12.2025 sa ľad zaplnil deťmi zo štyroch klubov - MŠK jový turnaj. V nedeľu 14.12.2025 sa ľad zaplnil deťmi zo štyroch klubov - MŠK 
Púchov, Dukla Trenčín, MŠHK Prievidza a MHK Dolný Kubín. Spolu vytvorili Púchov, Dukla Trenčín, MŠHK Prievidza a MHK Dolný Kubín. Spolu vytvorili 

osem zmiešaných tímov, v ktorých si zahralo až 80 malých hokejistov a hoke-osem zmiešaných tímov, v ktorých si zahralo až 80 malých hokejistov a hoke-
jistiek primárne druhých hokejových tried.jistiek primárne druhých hokejových tried.

Turnaj bol tradične pripravený ako komunitná akcia, kde nejde o víťazov, Turnaj bol tradične pripravený ako komunitná akcia, kde nejde o víťazov, 
ale o detskú radosť z hry. Hralo sa na štyroch menších ihriskách systémom ale o detskú radosť z hry. Hralo sa na štyroch menších ihriskách systémom 
3 na 3 bez brankárov, čo umožnilo deťom byť oveľa častejšie v hre, dotknúť 3 na 3 bez brankárov, čo umožnilo deťom byť oveľa častejšie v hre, dotknúť 
sa puku a vyskúšať si rôzne situácie. Zmiešané tímy ich zároveň motivova-sa puku a vyskúšať si rôzne situácie. Zmiešané tímy ich zároveň motivova-
li spolupracovať s novými spoluhráčmi, učiť sa improvizovať a nachádzať si li spolupracovať s novými spoluhráčmi, učiť sa improvizovať a nachádzať si 
priateľstvá naprieč klubmi. A práve táto pestrosť je jedným z hlavných posla-priateľstvá naprieč klubmi. A práve táto pestrosť je jedným z hlavných posla-
ní turnaja.ní turnaja.

Atmosféra hovorila za všetko. Na štadióne sa stretli rodiny a tréneri, ktorí Atmosféra hovorila za všetko. Na štadióne sa stretli rodiny a tréneri, ktorí 
deti hlasno povzbudzovali. Turnaj otvorila primátorka mesta Púchov Kata-deti hlasno povzbudzovali. Turnaj otvorila primátorka mesta Púchov Kata-
rína Heneková, ktorá osobne povzbudila malých športovcov a vyjadrila rína Heneková, ktorá osobne povzbudila malých športovcov a vyjadrila 
podporu všetkým rodinám a klubom angažujúcim sa v tomto športe. Pre deti podporu všetkým rodinám a klubom angažujúcim sa v tomto športe. Pre deti 
si rodičia, mesto Púchov a sponzori pripravili rôzne dobroty ako odmenu za si rodičia, mesto Púchov a sponzori pripravili rôzne dobroty ako odmenu za 
ich skvelé nasadenie.ich skvelé nasadenie.

Podujatie pripomenulo, že hokej je v Púchove živý a otvorený všetkým Podujatie pripomenulo, že hokej je v Púchove živý a otvorený všetkým 
deťom, ktoré láka ľad, pohyb a partia kamarátov. Hokejový klub MŠK Púchov deťom, ktoré láka ľad, pohyb a partia kamarátov. Hokejový klub MŠK Púchov 
preto rád privíta nové deti, ktoré by si chceli hokej skúsiť. Ďakujeme rodičom preto rád privíta nové deti, ktoré by si chceli hokej skúsiť. Ďakujeme rodičom 
a sponzorom, ktorí sa pričinili o konanie a organizáciu podujatia.a sponzorom, ktorí sa pričinili o konanie a organizáciu podujatia.

autor: Vanesa Čuriková autor: Vanesa Čuriková 
foto: vratkography,foto: vratkography,
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Dakujeme za priazenDakujeme za priazen
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@@m_kniham_kniha
Kníhkupectvo M - KnihaKníhkupectvo M - Kniha

0917 761  1700917 761  170
M -  Kniha ,  Dvory 1933 ,  PúchovM -  Kniha ,  Dvory 1933 ,  Púchov
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Nikdy nestratíš niekoho, „Nikdy nestratíš niekoho, 
koho nosíš vo svojom srdci. koho nosíš vo svojom srdci. 
Dňa 12.12.2025 si pripo-Dňa 12.12.2025 si pripo-
menieme 5. výročie, čo nás menieme 5. výročie, čo nás 
opustil náš drahý manžel, opustil náš drahý manžel, 
otec a dedko otec a dedko Ing. Milan Ing. Milan 
RusňákRusňák. S bolesťou v srdci . S bolesťou v srdci 
sme si dňa 4.12.2025 pripo-sme si dňa 4.12.2025 pripo-
menuli nedožitých 50 rokov milovaného syna Milana menuli nedožitých 50 rokov milovaného syna Milana 
Rusňáka. “Prečo si zrazu odišiel. Tam medzi anjelov a Rusňáka. “Prečo si zrazu odišiel. Tam medzi anjelov a 
v diaľky neznáme, ale miesto v našich srdciach ti už v diaľky neznáme, ale miesto v našich srdciach ti už 
navždy zostane.“ Smútiaca rodina.navždy zostane.“ Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
“Nikdy nestratíme niekoho, “Nikdy nestratíme niekoho, 
koho nosíme vo svojom koho nosíme vo svojom 
srdci… Možno stratíme jeho srdci… Možno stratíme jeho 
prítomnosť, jeho hlas, jeho prítomnosť, jeho hlas, jeho 
vôňu, ale nikdy nestratíme vôňu, ale nikdy nestratíme 
to čo sme sa od neho nauči-to čo sme sa od neho nauči-
li, to čo po sebe zanechal, to li, to čo po sebe zanechal, to 
nestratíme nikdy”. Dňa 27.12. nestratíme nikdy”. Dňa 27.12. 
si pripomíname 2. smutne si pripomíname 2. smutne 
výročie kedy nás navždy výročie kedy nás navždy 
opustil opustil Marián PanáčekMarián Panáček. Ďakujeme ti za všetky krás-. Ďakujeme ti za všetky krás-
ne spomienky. Nikdy na teba nezabudneme. S láskou ne spomienky. Nikdy na teba nezabudneme. S láskou 
a vďakou na teba spomína manželka Mária, dcéra a vďakou na teba spomína manželka Mária, dcéra 
Zuzana, zať Michal, vnúčatka Terezka a Teodorko  Zuzana, zať Michal, vnúčatka Terezka a Teodorko  
a ostatná rodina. a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Osud Ti nedoprial s nami „Osud Ti nedoprial s nami 
dlhšie byť, no v našich srd-dlhšie byť, no v našich srd-
ciach budeš navždy žiť...“ ciach budeš navždy žiť...“ 
Dňa 9.12.2025 sme si so Dňa 9.12.2025 sme si so 
smútkom v srdci pripome-smútkom v srdci pripome-
nuli 2. výročie, čo nás navždy nuli 2. výročie, čo nás navždy 
opustil opustil Ján SivčákJán Sivčák. S láskou . S láskou 
a úctou spomína manželka, a úctou spomína manželka, 
dcéra s rodinou a syn s rodi-dcéra s rodinou a syn s rodi-
nou..nou..

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 19. decembra si pri-Dňa 19. decembra si pri-
pomíname piate smutné pomíname piate smutné 
výročie úmrtia mamy, bab-výročie úmrtia mamy, bab-
ky a prababky ky a prababky Zdenky Zdenky 
KovačičovejKovačičovej. Moc nám . Moc nám 
chýbaš, vrúcne spomíname  chýbaš, vrúcne spomíname  
s láskou v srdci, dcéra Sylvia  s láskou v srdci, dcéra Sylvia  
s rodinou. Ťažko je nám hľa-s rodinou. Ťažko je nám hľa-
dať slová. Nijaké nevedia dať slová. Nijaké nevedia 
vyjadriť smútok, ktorí cítime. vyjadriť smútok, ktorí cítime. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 23.12.2025 uplynie 22 rokov, čo nás navždy Dňa 23.12.2025 uplynie 22 rokov, čo nás navždy 
opustil náš otec a dedko opustil náš otec a dedko Augustín LuhovýAugustín Luhový a dňa  a dňa 
3.9.2025 sme si pripomenuli 10. výročie úmrtia našej 3.9.2025 sme si pripomenuli 10. výročie úmrtia našej 
mamy a babky mamy a babky Anny LuhoveAnny Luhovej z Horných Kočkoviec.  j z Horných Kočkoviec.  
S láskou a úctou spomínajú dcéra a syn s rodinou.S láskou a úctou spomínajú dcéra a syn s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 13. decembra 2025 sme Dňa 13. decembra 2025 sme 
si pripomenuli 8. výročie, keď si pripomenuli 8. výročie, keď 
nás navždy opustil náš drahý nás navždy opustil náš drahý 
manžel, dedko a pradedko, manžel, dedko a pradedko, 
spisovateľ spisovateľ Milan Húževka Milan Húževka 
zo Zbory. Kto ste ho poznali, zo Zbory. Kto ste ho poznali, 
venujte mu s nami tichú spo-venujte mu s nami tichú spo-
mienku. Manželka Veronika s mienku. Manželka Veronika s 
rodinou.rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 29.11.2025 uplynulo 21. Dňa 29.11.2025 uplynulo 21. 
rokov, čo nás navždy opus-rokov, čo nás navždy opus-
til milovaný otec a dedko til milovaný otec a dedko 
Bohuslav JabloňovskýBohuslav Jabloňovský.  .  
S láskou a úctou spomína S láskou a úctou spomína 
celá rodina.celá rodina.

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 31.12.2025 Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Klampiarske a pokrývačské práce, prístrešky, 
altánky, pergoly 0911 937 319
•	 PRÁCA
•	
•	 INÉ
•	 Vymením dom v Rajeskej Lesnej za menší byt v 
Púchove. Tel.: 0949 260 722.
•	 Kúpim 1–2 izbový byt v Púchove. Hľadám 1 
až 2-izbový byt, čiastočne alebo kompletne 
zrekonštruovaný. Preferujem priamych majiteľov – 
RK prosím nevolať. Za ponuky vopred ďakujem. Tel.: 
0915 377 721.
•	 Dám do prenájmu 1. izbový byt pre jednu osobu 
v Horných Kočkovciach v rodinnom dome. Je 
zariadený. Volať po 15. hodine. Tel.: 0914 120 216.
•	 Dám do prenájmu dvojizbový zariadený byt na 
ulici Moravská. Tel.: 0905 593 028
•	 Ponúkam plexisklo 2 – 10 mm. 0949 483 457

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Osud Ti nedoprial s nami „Osud Ti nedoprial s nami 
dlhšie byť, no v našich srd-dlhšie byť, no v našich srd-
ciach budeš navždy žiť. „Dňa ciach budeš navždy žiť. „Dňa 
01.01.2026 uplynie 20 rokov, 01.01.2026 uplynie 20 rokov, 
čo nás náhle navždy opustil čo nás náhle navždy opustil 
manžel, otec, dedko manžel, otec, dedko Peter Peter 
POLACKÝ.POLACKÝ. S láskou a úctou  S láskou a úctou 
spomínajú manželka Emília, spomínajú manželka Emília, 
dcéry Oľga a Jana, zaťovia dcéry Oľga a Jana, zaťovia 
Martin a Juraj, vnuk Peter  Martin a Juraj, vnuk Peter  
a vnučka Peťka. a vnučka Peťka. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14.12.2025 si pripomí-Dňa 14.12.2025 si pripomí-
name 25. výročie úmrtia name 25. výročie úmrtia 
Cyrila CrkoňaCyrila Crkoňa z Horných  z Horných 
Kočkoviec. Kto ste ho po-Kočkoviec. Kto ste ho po-
znali, venujte mu s nami ti-znali, venujte mu s nami ti-
chú spomienku a modlitbu.  chú spomienku a modlitbu.  
S úctou a láskou spomína S úctou a láskou spomína 
celá rodina. celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Už len kytičku kvetov z lásky na váš hrob môžeme „Už len kytičku kvetov z lásky na váš hrob môžeme 
dať, modlitbu tichú odriekať, za všetko krásne ďa-dať, modlitbu tichú odriekať, za všetko krásne ďa-
kovať a s láskou v srdci spomínať.“ Dňa 22.12.2025 si kovať a s láskou v srdci spomínať.“ Dňa 22.12.2025 si 
pripomenieme 5. výročie úmrtia nášho otca, dedka pripomenieme 5. výročie úmrtia nášho otca, dedka 
a pradedka a pradedka Gregora IžvoltaGregora Ižvolta a dňa 5.1.202 si pripo- a dňa 5.1.202 si pripo-
menieme 28. výročie úmrtia našej mamy, babky  menieme 28. výročie úmrtia našej mamy, babky  
a prababky a prababky Kamily IžvoltovejKamily Ižvoltovej z Horných Kočkoviec.  z Horných Kočkoviec. 
S láskou spomínajú deti s rodinami.S láskou spomínajú deti s rodinami.

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
Namiesto spomienky na čas vášho odchodu z tohto Namiesto spomienky na čas vášho odchodu z tohto 
sveta, ktorá je pre nás aj po rokoch veľmi bolestivá, sveta, ktorá je pre nás aj po rokoch veľmi bolestivá, 
si pripomíname čas vašich narodenín mama si pripomíname čas vašich narodenín mama Anna   Anna   
GabčováGabčová 16.11., otec  16.11., otec Rudolf GabčoRudolf Gabčo 13.12.. Spomí- 13.12.. Spomí-
name na šťastie a radosť, ktorú sme tieto dni spolu name na šťastie a radosť, ktorú sme tieto dni spolu 
prežívali. A pri tejto príležitosti vám chceme poďako-prežívali. A pri tejto príležitosti vám chceme poďako-
vať za vašu lásku, starostlivosť, obetavosť a podporu, vať za vašu lásku, starostlivosť, obetavosť a podporu, 
ktorú ste nám tak nezištne prejavovali. S nehynúcou ktorú ste nám tak nezištne prejavovali. S nehynúcou 
láskou a vďakou si na vás spomínajú syn a dcéry s ro-láskou a vďakou si na vás spomínajú syn a dcéry s ro-
dinami. dinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 29.12.2025 si pripo-Dňa 29.12.2025 si pripo-
míname 2. smutné výročie míname 2. smutné výročie 
úmrtia milovanej manželky, úmrtia milovanej manželky, 
mamičky, babičky, sestry, mamičky, babičky, sestry, 
švagrinej švagrinej Antónie Dolinskej Antónie Dolinskej 
rod. Urbanovejrod. Urbanovej z Dolných  z Dolných 
Kočkoviec. Chýbaš nám veľ-Kočkoviec. Chýbaš nám veľ-
mi. S láskou a vďakou spo-mi. S láskou a vďakou spo-
mína manžel Anton, synovia mína manžel Anton, synovia 
Ľubomír, Martin, vnučky Ľubomír, Martin, vnučky 
Radka a Viktória, ostatná rodina. Srdce a duša, ruky, Radka a Viktória, ostatná rodina. Srdce a duša, ruky, 
oči... Všetko pominie, len spomienky Tvojej lásky a oči... Všetko pominie, len spomienky Tvojej lásky a 
spomienky na predobré srdce nám zostali. V našom spomienky na predobré srdce nám zostali. V našom 
srdci a našich spomienkach žiješ večne ďalej. Kto ste srdci a našich spomienkach žiješ večne ďalej. Kto ste 
ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku. ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dotĺklo srdce, stíchol Tvoj „Dotĺklo srdce, stíchol Tvoj 
hlas, zaplakal každý kto Ťa hlas, zaplakal každý kto Ťa 
mal rád.“ Dňa 17.12.2025 si mal rád.“ Dňa 17.12.2025 si 
pripomíname 15. výročie čo pripomíname 15. výročie čo 
nás navždy opustil náš drahý nás navždy opustil náš drahý 
manžel, dedko a pradedko manžel, dedko a pradedko 
Rudolf DvorskýRudolf Dvorský. Kto ste ho . Kto ste ho 
poznali, venujte mu tichú poznali, venujte mu tichú 
spomienku. S láskou a úctou spomína celá rodina. spomienku. S láskou a úctou spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Najdrahšieho človeka nám „Najdrahšieho človeka nám 
osud vzal a v srdci obrov-osud vzal a v srdci obrov-
ský žiaľ zanechal. Stíchlo ský žiaľ zanechal. Stíchlo 
navždy srdce zlaté, zhasol navždy srdce zlaté, zhasol 
v Tvojich očiach svit, ťažko v Tvojich očiach svit, ťažko 
sa nám bude žiť. Spi sladko, sa nám bude žiť. Spi sladko, 
snívaj svoj večný sen, v spo-snívaj svoj večný sen, v spo-
mienke sme pri Tebe každý mienke sme pri Tebe každý 
jeden deň.“ Dňa 23.11.2025 jeden deň.“ Dňa 23.11.2025 
nás navždy opustila vo veku nás navždy opustila vo veku 
72 rokov naša najdrahšia 72 rokov naša najdrahšia 
maminka, babinka, krstná maminka, babinka, krstná 
maminka, švagriná maminka, švagriná Daniela KrajčiováDaniela Krajčiová, , rod. Janišo-rod. Janišo-
vává z Nosíc. Ďakujeme všetkým príbuzným, susedom  z Nosíc. Ďakujeme všetkým príbuzným, susedom 
a známym na poslednej rozlúčke, kvetinové dary  a známym na poslednej rozlúčke, kvetinové dary  
a prejavy sústrasti v našom hlbokom žiali. Poďako-a prejavy sústrasti v našom hlbokom žiali. Poďako-
vanie patrí aj pohrebnej službe ADVENT za dôstojnú vanie patrí aj pohrebnej službe ADVENT za dôstojnú 
rozlúčku.rozlúčku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, v srdci bo-„Odišiel si tíško, v srdci bo-
lesť zanechal, rýchlo bez lesť zanechal, rýchlo bez 
rozlúčky, nikto to nečakal.“ rozlúčky, nikto to nečakal.“ 
Dňa 12.12.2025 sme si pri-Dňa 12.12.2025 sme si pri-
pomenuli 3. výročie úmrtia pomenuli 3. výročie úmrtia 
manžela, otca, brata a švagra manžela, otca, brata a švagra 
Mariána Ižvolta Mariána Ižvolta z Mojtína. z Mojtína. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku. S lás-mu tichú spomienku. S lás-
kou spomína celá rodina. kou spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si tíško, nie si medzi „Odišla si tíško, nie si medzi 
nami, no v našich srdciach nami, no v našich srdciach 
zostávaš navždy s nami.“ Dňa zostávaš navždy s nami.“ Dňa 
22.12.2025 si pripomíname  22.12.2025 si pripomíname  
2. smutné výročie, čo nás 2. smutné výročie, čo nás 
navždy opustila naša mama, navždy opustila naša mama, 
babka a prababka babka a prababka Anna Anna 
PavlovičováPavlovičová. S láskou a úc-. S láskou a úc-
tou spomínajú dcéry Milka  tou spomínajú dcéry Milka  
a Anička s rodinami.a Anička s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažko je bez teba, bola si „Ťažko je bez teba, bola si 
pre nás všetkým, už nič nie je pre nás všetkým, už nič nie je 
také, ako bolo predtým. Már-také, ako bolo predtým. Már-
ne ťa naše oči všade hľadajú, ne ťa naše oči všade hľadajú, 
márne po tvári slzy stekajú. márne po tvári slzy stekajú. 
Osud je občas veľmi krutý, Osud je občas veľmi krutý, 
nevráti, čo raz vzal ... Zostanú nevráti, čo raz vzal ... Zostanú 
len spomienky a veľký žiaľ.“ len spomienky a veľký žiaľ.“ 
Dňa 27.11.2025 sme si pri-Dňa 27.11.2025 sme si pri-
pomenuli 9. výročie, čo nás pomenuli 9. výročie, čo nás 
navždy opustila navždy opustila Oľga NovosádováOľga Novosádová z Horných Koč- z Horných Koč-
koviec. S láskou a úctou spomína manžel Peter, dcéra koviec. S láskou a úctou spomína manžel Peter, dcéra 
Eva, vnúčatá Peťko a Emka a ostatná rodina.. Eva, vnúčatá Peťko a Emka a ostatná rodina.. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Vrátiť tak čas... Pohladiť Tvo-„Vrátiť tak čas... Pohladiť Tvo-
ju tvár a počuť Tvoj hlas... Čas ju tvár a počuť Tvoj hlas... Čas 
nelieči bolesť ani rany, iba nelieči bolesť ani rany, iba 
nás učí žiť bez toho, koho nás učí žiť bez toho, koho 
sme milovali. Ďakujeme Ti sme milovali. Ďakujeme Ti 
Bože za roky šťastia, ktoré Bože za roky šťastia, ktoré 
sme s ním prežili i za silu sme s ním prežili i za silu 
niesť bolesť vo chvíli, keď niesť bolesť vo chvíli, keď 
sme ho stratili .“ Dňa 6.1.2026 sme ho stratili .“ Dňa 6.1.2026 
si pripomíname 6. smutné výročie, čo nás navždy si pripomíname 6. smutné výročie, čo nás navždy 
opustil opustil Anton KrajčiAnton Krajči. S láskou a úctou spomínajú . S láskou a úctou spomínajú 
manželka Evka, dcéry Ľubka a Zdenka s rodinami  manželka Evka, dcéry Ľubka a Zdenka s rodinami  
a ostatná rodina.a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou ide „Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán... Ten mienok ostala dokorán... Ten 
kto ťa poznal si spomenie, kto ťa poznal si spomenie, 
a ten, čo ťa mal rád nikdy a ten, čo ťa mal rád nikdy 
nezabudne!“ Dňa 24.12. si nezabudne!“ Dňa 24.12. si 
pripomíname 4. smutné vý-pripomíname 4. smutné vý-
ročie, kedy nás opustil náš ročie, kedy nás opustil náš 
milovaný manžel, otec, syn milovaný manžel, otec, syn 
a brat a brat Peter PastorekPeter Pastorek. S láskou spomína manželka, . S láskou spomína manželka, 
deti, mama, brat, sestra s rodinou a ostatná rodina.  deti, mama, brat, sestra s rodinou a ostatná rodina.  
Z očí si odišiel, ale v našich srdciach zostaneš navždy.Z očí si odišiel, ale v našich srdciach zostaneš navždy.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.12.2025 si pripomí-Dňa 8.12.2025 si pripomí-
name 5. smutné výročie, čo name 5. smutné výročie, čo 
nás opustila naša milovaná nás opustila naša milovaná 
mamička, babka a prababka mamička, babka a prababka 
Anna WÁCLAVOVÁAnna WÁCLAVOVÁ. Od-. Od-
počívaj v pokoji mamička, počívaj v pokoji mamička, 
chýbaš. chýbaš. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažko je spomínať, keď v „Ťažko je spomínať, keď v 
očiach slza stojí, ťažko je za-očiach slza stojí, ťažko je za-
budnúť, keď srdce stále bolí.“ budnúť, keď srdce stále bolí.“ 
Dňa 19.12.2025 si pripomí-Dňa 19.12.2025 si pripomí-
name smutné 1. výročie, name smutné 1. výročie, 
čo nás navždy opustila mi-čo nás navždy opustila mi-
lovaná mama a babka lovaná mama a babka Eva  Eva  
AmbrováAmbrová z Púchova. S lás- z Púchova. S lás-
kou v srdci spomína dcéra  kou v srdci spomína dcéra  
s rodinou. s rodinou. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Zo srdca ďakujeme všetkým, Zo srdca ďakujeme všetkým, 
ktorí sa prišli rozlúčiť s na-ktorí sa prišli rozlúčiť s na-
ším milovaným ším milovaným Dušanom  Dušanom  
JungomJungom, ako aj tým, ktorí , ako aj tým, ktorí 
si naňho spomenuli v tichu si naňho spomenuli v tichu 
svojich domovov a modli-svojich domovov a modli-
tieb. Vaša blízkosť, podpora tieb. Vaša blízkosť, podpora 
a súcit nám pomohli niesť a súcit nám pomohli niesť 
bolesť zo straty. Úprimné po-bolesť zo straty. Úprimné po-
ďakovanie patrí aj pánovi fa-ďakovanie patrí aj pánovi fa-
rárovi zo Záriečia, ktorý ho dôstojne pripravil na cestu rárovi zo Záriečia, ktorý ho dôstojne pripravil na cestu 
do večnosti a sprevádzal ho modlitbou a láskavým do večnosti a sprevádzal ho modlitbou a láskavým 
slovom. slovom. 
Ďakujeme spoločnosti Advent za veľkú pomoc, pod-Ďakujeme spoločnosti Advent za veľkú pomoc, pod-
poru a profesionálny prístup. S úctou a vďačnosťou poru a profesionálny prístup. S úctou a vďačnosťou 
smútiaca rodina.smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.12.2025 sme si pri-Dňa 11.12.2025 sme si pri-
pomenuli 2. výročie úmrtia pomenuli 2. výročie úmrtia 
nášho kamaráta, priateľa nášho kamaráta, priateľa 
Ľubora HodoňaĽubora Hodoňa. Kto ste ho . Kto ste ho 
poznali spomeňte si spolu poznali spomeňte si spolu 
s nami v tichej modlitbe za s nami v tichej modlitbe za 
spásu jeho duše. Spomínajú spásu jeho duše. Spomínajú 
žijúci členovia OLD BOYS žijúci členovia OLD BOYS 
PARTY. PARTY. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Len stopy tvojej práce a „Len stopy tvojej práce a 
lásky zostali, odišiel si rých-lásky zostali, odišiel si rých-
lo, niet ťa medzi nami, ale lo, niet ťa medzi nami, ale 
v našich srdciach stále žiješ v našich srdciach stále žiješ 
spomienkami.“ Dňa 4.1.2026 spomienkami.“ Dňa 4.1.2026 
si pripomenieme smutný si pripomenieme smutný 
5. rok, čo nás navždy opus-5. rok, čo nás navždy opus-
til náš drahý manžel a otec til náš drahý manžel a otec 
Peter IvorPeter Ivor. S láskou a úctou . S láskou a úctou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 1. decembra 2025 si pri-Dňa 1. decembra 2025 si pri-
pomenuli 1. výročie, čo nás pomenuli 1. výročie, čo nás 
opustila naša drahá mama, opustila naša drahá mama, 
svokra, babka a prababka svokra, babka a prababka 
MUDr. Ľudmila MaškováMUDr. Ľudmila Mašková    
z Púchova. Tí, čo ste ju po-z Púchova. Tí, čo ste ju po-
znali, venujte jej spolu s nami znali, venujte jej spolu s nami 
tichú spomienku. S láskou tichú spomienku. S láskou 
a úctou spomínajú synovia a úctou spomínajú synovia 
Jindro a Martin s rodinami.Jindro a Martin s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Čas plynie a nevráti, čo vzal, Čas plynie a nevráti, čo vzal, 
zostali len spomienky a žiaľ. zostali len spomienky a žiaľ. 
Dňa 1.12.2025 uplynulo Dňa 1.12.2025 uplynulo 
už 18 rokov, čo nás navždy už 18 rokov, čo nás navždy 
opustila naša milovaná  opustila naša milovaná  
Mirka DoleželováMirka Doleželová. Kto ste . Kto ste 
ju poznali, venujte jej spo-ju poznali, venujte jej spo-
lu s nami tichú spomienku.  lu s nami tichú spomienku.  
S láskou a úctou si na ňu  S láskou a úctou si na ňu  
spomína celá rodina.spomína celá rodina.
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